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I. Általános adatok 

Az önkormányzati fenntartású intézmények gazdasági feladatait egy egységes gazdasági 

szervezet látja el. Az Integrált Szervezet végzi a tervezéssel, az előirányzat felhasználással, 

előirányzat módosítással, az üzemeltetéssel, készpénzkezeléssel, könyvvezetéssel, a beszámoló és 

beszámolási kötelezettséggel, az adatszolgáltatással kapcsolatos feladatokat saját szervezetére és 

a hozzá tartozó önkormányzati intézményekre vonatkozóan. 2015. évben is feladataink közé 

tartozott a nevelési-oktatási intézményekben a konyhák működtetése (10 darab). Az Integrált 

Szervezethez 5 főző- és 5 melegítőkonyha tartozik. Védőnői tevékenységgel kapcsolatos 

működtetési feladatok szintén az Integrálthoz tartoznak (10 fő védőnő).  

Az önkormányzati intézményekkel kapcsolatos gazdálkodási feladatokat az Integrált az 

intézmények közötti érvényes megállapodások alapján végzi. 

A fenntartó Dombóvár Város Önkormányzatának Közbeszerzési terve alapján az Integrált 

végzi a hozzá tartozó főzőkonyhák és az Egyesített Szociális Intézmény konyhájának élelmiszer 

beszerzéseire a közbeszerzési eljárást. Élelmiszer alapanyagok közbeszerzését a 2015. évben is 

lefolytattunk, az eljárás érvényes volt, és eredményesen zárult. A tisztítószer beszerzések 

tekintetében a 2015. évben értékhatár alatti beszerzési eljárást folytattunk le az Integrálthoz 

tartozó intézményekre és külön (a speciális tisztítószerek miatt) az ESZI-re vonatkozóan.  Az 

ilyen formában történő beszerzések következtében a fenntartó önkormányzat a 2015-as évben 

is jelentős megtakarítást ért el. 

Az Integrált mintegy 320 fő munkaügyi feladatait kezeli, a Szervezethez tartozó intézmények 

telephelyeinek száma 20 (1. számú melléklet). (Társulási intézményekkel együtt) 
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II. A feladatellátás általános értékelése 

Az intézményi feladat ellátások általános bemutatása az intézmények igazgatói által készített 

beszámolók alapján készültek. 

Az intézmények feladatainak pontos meghatározása, összetétele elengedhetetlenül fontos a 

mögöttes gazdasági, pénzügyi mutatók értékeléséhez. 

 

1,  Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet 

 
Egyik fő feladatunk továbbra is az Integrálthoz tartozó önállóan működő intézmények 

gazdasági, pénzügyi, munkaügyi feladatainak teljes körű ellátása. Feladataink közé tartozik az 

oktatási-nevelési intézmények konyháinak működtetése.  

Az önkormányzati intézmények vezetői rendelkeznek a képviselő-testület által részükre a 

költségvetésben jóváhagyott összegek felett. 

Az Integrált és az önállóan működő intézmények együttműködési rendjét a jelenleg érvényben 

lévő Együttműködési megállapodások tartalmazzák. 

 

2010 márciusában alakult Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 

könyvelési feladatait az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet látja el. Külön pénzügyi, 

gazdálkodási szabályzatokat készítettünk a Társulás részére. 2013. július 1-től megalakult 

szociális társulások (ESZI és Kapaszkodó) intézményeinek könyvelési, gazdálkodási 

feladatainak ellátására az Integrált kapott megbízást. A gazdálkodási feladatok ellátásáról az 

Integrált havonta számlát állít ki. 

 

2013. évtől jelentős változás következett be az intézmény életében, a dombóvári iskolák állami 

fenntartóhoz kerültek. A kialakításra kerülő KLIK Dombóvári tankerületéhez 8 fő 

munkavállalót biztosított az Integrált. Az tanulók étkeztetése, a konyhák működése a 2013-as 

évben önkormányzati feladat maradt. A dombóvári képviselő-testület döntése értelmében 2013-

tól az összes nevelési-oktatási intézmény konyhájának működtetése, térítési díjak beszedése az 

Integrált feladata lett, összesen 5 főző- és 5 melegítőkonyha tartozik az intézményhez.  Az 

étkezés egységes nyilvántartásához a Gordius pénzügyi programhoz kapcsolódó Szamóca 

étkezési nyilvántartó használjuk.  
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Az adminisztratív dolgozók közül 11-en az Integrált Szervezet központi irodájában dolgoznak, 

1 fő pedig kihelyezett gazdasági ügyintézőként dolgozik a szociális intézményekben (feladatuk 

az ellátmányok kezelése, bejövő számlák nyilvántartása, számlák Integráltba bevitele, ANAL 

programmal a kis értékű tárgyi eszközök nyilvántartása, eszközök leltározásában aktív részvétel, 

stb.)  

Egyre nagyobb problémát jelent a munkavállalók nyugdíjba menetele, 2015. évben 1 fő ment el 

a nők 40 éves nyugdíjazása miatt, helyére pályáztatással sikerült új kollégát felvennünk. 2016. 

évben szintén 1 fő fog nyugdíjba menni. 

 

Az Integrált Szervezet központi irodájában dolgozók munkaköre különféle szakmai csoportok 

szerint van felosztva. A korábban kialakításra került számviteli, pénzügyi, munkaügyi, 

vagyonrendezési és ügyviteli csoportok létszáma jelentősen lecsökkent, emiatt az év során 

összevonásra került a pénzügyi és ügyviteli csoport, illetve a munkaügyi csoportnak nincs külön 

csoportvezetője. 

A számviteli csoport végzi a beérkező számlák feldolgozását, kontírozását, beszámoló 

készítését, stb. Munkájuk hatékonyabb ellátása érdekében egy egységes könyvelési rendszert, a 

Gordius Integrált Költségvetési Gazdálkodási rendszer pénzügyi modulját használják, ezt a 

számítógépes programot használják Dombóvár Város Önkormányzatának pénzügyi osztályán 

is. A Gordius program egy átfordító program segítségével adja át az adatokat a Magyar 

Államkincstár TATIGAZD programjába, így biztosítva a beszámoló, költségvetési jelentés és 

minden jelentési kötelezettséghez szükséges adatszolgáltatást. Ez a számítógépes program kezeli 

az általános és banki feladatokat, házipénztár vezetésére alkalmas, a szakfeladatokat, és a 

költségvetési tervelőirányzatokat kezeli, illetve lehetőség van különféle lekérdezések és 

elemzések elvégzésére. Az Integrált pénzügyi csoportja bonyolítja az intézményi utalásokat az 

OTP Elektra terminálon keresztül elektronikusan, mely rendszer kiváló és gyors.  

A munkaügyi csoport feladatai ellátásához a MÁK által biztosított KIR programot használja, a 

különféle munkaügyi adatszolgáltatásokat a MÁK felé elektronikusan küldik.  

A tárgyévben esedékes kis és nagy értékű tárgyi eszköz leltározások rendben, a leltározási 

ütemtervnek megfelelően megtörténtek.  
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2015. év végén az Integrált Szervezet munkavállalóinak engedélyezett létszáma 75 fő volt. 

Ebből a létszámból az adminisztratív dolgozók álláshelyeinek száma 16 fő, 49 fő egyéb 

technikai dolgozók (óvodai karbantartók, konyhai személyzet) és 10 fő védőnő. 

A 2015. évben valamennyi közalkalmazott részére a fenntartó éves bruttó 12.000,-Ft 

bankszámla költségtérítést, és év végén nettó 5.000,-Ft ajándékutalványt biztosított.   

A vidékről bejáró dolgozók útiköltség térítésben részesülnek, bérlet esetében a bérlet árának 

86%-át téríti az intézmény, személygépkocsi használat esetén 9 Ft/km összegű a költségtérítés. 

 

2015. szeptember 1-től életbe lépő jogszabály módosítás miatt az előző időszakhoz képest egyre 

több gyermek után kérték a szülők az ingyenes étkezést az óvodákban. Ez a fenntartó, és az 

intézmény számára jelentős megterhelést jelentett, mivel a gyermekétkeztetésre kapott állami 

támogatás folyósításakor ezt a bevétel kiesés nem lett kompenzálva.  

Az étkezési térítési díjakból származó hátralékok összege nem jelentős, az óvodák esetében egy-

két kivételtől eltekintve nem jellemző a hátralék, az iskoláknál – az igazgatókkal együttműködve 

- bevezetésre került, hogy amennyiben két havi hátralékot, vagy 10.000,-Ft-ot eléri a tartozás 

összege a hátralék rendezéséig a tanuló nem étkezhet. Így jelentősen javult a fizetési morál. 

Törekszünk az étkezés készpénzes fizetése mellett a banki beszedési megbízás bevezetésére. 

Emiatt szerződést kötöttünk az OTP Bank Nyrt-vel.  

A tárgyévben több nagy értékű beszerzés történt, melyre az intézmény a vagyonrendeletnek 

megfelelően közbeszerzési eljáráson kívüli pályázatot írt ki. Az egyik ilyen volt a HEMI 

főzőkonyhára vásárolt nagy teljesítményű sütő beszerzése, és a védőnőknek vásárolt 

számítógépes Stefánia program.  

Védőnői feladatellátás 

a.) Területi védőnői ellátás  

A járásban 16 területi védőnői állás van, melyből betöltött 16. Két védőnő GYED-en van, 

körzetüket tartós helyettesítéssel látjuk el. Változás a körzetek számában nem történt. 

A 12 védőnői tanácsadó mindegyikében (100%) biztosítottak az előírt minimum feltételek.  

A TÁMOP 6.1.4. Koragyermekkori program képzésein IRÁNYTŰ – Védőnői komplex 

továbbképzésen 13 területi védőnő (87%) + vez. védőnő vett részt. Új oktató védőnő került 
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kinevezésre, az ÚJ UTAKON – oktató védőnői képzésen így 3 fő (100%), ÚTITÁRS - iskola 

védőnői képzésen 2 fő (100%) vett részt. 

 

b.) Iskolavédőnői ellátás 

Dombóváron az oktatási intézményekben, működési engedéllyel rendelkező iskolaorvosi 

rendelőben 2 főállású iskola védőnő dolgozik. A beíratott tanulók létszáma 1763. Az iskola-

egészségügyi feladatok ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételek vizsgálata megtörtént 

mindkét intézményben.  

A munkáltató számítógépet és Stefánia programot biztosít a munkavégzéshez. 

 

c.) Kórházi védőnői ellátás 

Az intézeti védőnő személyében változás nem történt, napi 4 órában látja el feladatát az 

újszülött osztályon. A KÉSZ program bevezetésre került, működésében kezdetben nehézségek 

adódtak, de ezek a problémák fokozatosan megszűntek, jelenleg a program jól működik. 

EU-s pályázatnak köszönhetően a kórház felújítása befejeződött, melynek következtében az 

Újszülött Osztály is megújult, megtartva továbbra is a Bababarát Kórház címet. A 

Gyermekágyas Osztály továbbra is 10 ággyal működik, a kórtermekbe, a társalgóba, 

nővérpultba új bútor került beszerzésre. 

Eszköz vásárlás is történt: szülőágy, szüléshez vakum extraktor, 3D UH készülék, 

nőgyógyászati vizsgálóágy, az újszülöttek objektív hallásszűréshez szükséges hallásvizsgáló 

készülék, inkubátor,  kolposzkóp. 

 

d.) CSVSZ védőnői tevékenység 

A jogszabályban előírt személyi és tárgyi feltételekben változás nem történt. A tanácsadás ideje, 

helye nem változott. A tanácsadás előtt fél órában telefonos előjegyzés működik. 

A „B” tanácsadást igénybe vevők 100%-ban előjegyzés alapján érkeznek a tanácsadásra. 

A dokumentációhoz szükséges nyomtatványok folyamatosan, megfelelő mennyiségben 

rendelkezésre álltak. 

Az „A” tanácsadáson megjelentek száma 182 fő, „B” tanácsadáson megjelentek száma 176 fő, 

ami lényeges csökkenést mutat az előző évhez képest. Az elvégzett műtétek száma 166, 

megtartott magzatok száma 6 + „A” tanácsadás alapján 3. 

A szolgálat működéséről évértékelő védőnői értekezleten kaptak tájékoztatást a kolléganők.  

A területről érkező kérdéseket a fogamzásgátlással kapcsolatban a „Fogamzásgátlás aktuális 
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kérdései” című prezentációban foglaltam össze, amit a kolléganők rendelkezésére bocsátottam.  

 

e.) Együttműködések, kapcsolatrendszerek  

Az alapellátásban dolgozó HO-okkal, HGYO-okkal, a kórházi szakorvosokkal, Újszülött 

Osztály munkatársaival továbbra is rendszeres a kapcsolatunk. Évente több alkalommal 

szervezünk közös értekezletet és továbbképzést aktuális témákban. 

Gyámhivatali ügyek intézésével kapcsolatos előadás tartására a Járási Hivatal Hatósági és 

Gyámügyi Osztályának osztályvezetőjét hívtam meg.  

Dombóváron működő Biztos Kezdet Gyerekházban a hátrányos helyzetű lakosság számára 

különböző egészségvédelmi és felzárkózást segítő programokat szervezünk. 

Az oktatási intézményekkel és iskolai e-Bug koordinátorokkal folyamatos kapcsolatot tartottam. 

Vetélkedőre 5 csapat jelentkezett, sajnos a II. fordulóba nem jutottak tovább. A Játékos 

Tudomány modulok kölcsönzéséhez járásunkban nem kapcsolódott program szervezése. 

 

f.) Vezető védőnői tevékenység 

 

A vezető védőnői és a Családvédelmi Szolgálat feladatait egy személyben látom el.  

A munkafeltételeimben változás nem történt az előző évhez képest. Az irodában 

négyszemközti beszélgetésre lehetőség csak korlátozott napokon van, más esetben erre a célra 

és értekezlet tartására az étkezőt veszem igénybe. 

Munkavégzéshez kulcsos intézeti gépkocsit vehetek igénybe társulásos formában, ill. szükség 

esetén egyedül is. 

Tavaly a kiszállások száma 89 melyből szakmai felügyelet 63 alkalom, szakmai látogatás 26, 

szakmai megbeszélés 36 alkalommal történt.  

Szakfelügyeletben nem részesült védőnői szolgálat, ill. kolléganő nem volt. 

Intézkedést igénylő panaszbejelentés nem érkezett. 

Védőnői látogatást nem igénylő család 1 van illetékességi területünkön. 

Munkaidőm egy részében járványügyi, egészségfejlesztés feladatokat is ellátok. 

 

 

2015. évi vezető védőnői tevékenység összefoglalása 

Ellenőrzések száma: Ellenőrzendő 

egységek/ 

esedékesség éve 

Száma Ellenőrzés 

előírt 

gyakorisága 

Tervezett Megvalósított Intézkedést 

igénylő 

intézkedés 

megtörtént 

Utóellenőr-

zések 
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száma 

Területi védőnői 

körzet/ 2015. 

2 Évente 2 

alkalom 

6 6 1 1  

Vegyes védőnői 

körzet 2015. 

14 Évente 2 

alkalom 

30 50 14 14 1 

Iskolai védőnői 

körzet/2015. 

2 Évente 2 

alkalom 

5 5 2 2 1 

Szakmai látogatás 

körzetekben/2015. 

26 Évente 1 

alkalom 

18 26    

Munkaértekezletek 

 

8  8 8    

Szakmai 

megbeszélések 

száma 

36       

 

Minimum feltételek ellenőrzése 

 

Iskolai védőnő által 

ellátott iskolák 2015. 

2,5 3 évente 1 

alkalom 

2 2 0 0 0 

Vegyes Védőnői 

körzethez tartozó 

iskolák 2015 

13,5 3 évente 1 

alkalom 
14 14 0 0 0 

Védőnői tanácsadó 

2015. 

12 3 évente 1 

alkalom 
     

VMP védőnői 

feladatot biztosító 

tanácsadó 2016. 

3? 3 évente 1 

alkalom 
     

Egységek összesen: 28       

Ellenőrzések száma 

összesen: 

16  16 16 0 0 0 

 

 

1. A munkatervben tervezett, teljesített feladatok és eredményük 

2015. évi születési adatok bemutatása 

 

Az elmúlt évben a dombóvári járásban összesen 235 csecsemő született, 17 újszülöttel 

kevesebb, mint 2014-ben. Városban 132, városkörnyéken 103 élveszülés volt. A koraszülöttek 

száma városban 10, amely 7,57%-os korafrekvenciát jelent, városkörnyéken 3 volt a kis súlyú 

születések száma, ami 2,91%-os koraszülött frekvenciát jelent. 1000 gr. alatti születésünk 1 

esetben fordult elő, melyből perinatális veszteségünk nem volt. Halvaszülés 1 alkalommal 

következett be, a magzati halál patológiai vizsgálattal nem azonosítható, feltételezhető a szülés 

megindulása előtt észlelt méhen belüli hypoxia. 
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Otthonszülések adatai 

Intézeten kívüli születés, tervezett otthonszülés illetékességi területünkön nem fordult elő. 

 

Anyatejes táplálás főbb mutatói 

1 évet betöltött csecsemők száma 248, melyből 4 hónapos korig kizárólagosan szoptatott 111 

(44,75%), 6 hónapos korig 84 (33,87%), 1 éves kor után is kapott anyatejet 95 gyermek (38,3%). 

Tavalyhoz képest minimális csökkenés tapasztalható a 4, ill. 6 hónapig kizárólag szoptatott 

csecsemők arányában, az előbbi 1,24%-kal, az utóbbi 1,57%-kal lett kevesebb. Növekedett 

viszont a 12 hónapos korban még anyatejet kapó csecsemők aránya 2,86%-kal. 

A védőnők kiemelt figyelmet fordítanak az anyatejes táplálás ösztönzésére. 

• Közreműködni a védőnőket érintő programokban, különös tekintettel a TÁMOP 

6.1.3. A Védőnői Méhnyakszűrési Program megvalósítására 

 

A TÁMOP 6.1.3. A -13/1-2013-0001 azonosító jelű – Pilot jellegű szűrőprogramok (védőnői 

méhnyakszűrési illetve vastagbélszűrési programok) kiterjesztésének támogatása című – kiemelt 

projektben 6 védőnő vett részt, közülük 3 területi kolléganő kezdte meg körzetében a szűrést.  

A megyei szűrési koordinátor által küldött listákban 885 hölgy szerepelt. A lakos listán bejelölt 

hölgyek a meghívó levelet megkapták. A védőnők összesen 272 nőt kerestek fel személyesen. 

OSZR-ben rögzített összes szűrés 78, visszaérkezett lelet 78. Negatív lelet 72, gyulladás 5 

esetben volt kimutatható, őket további vizsgálatra nőgyógyászhoz irányították. 1 esetben 

daganat gyanúja merült fel, nála további vizsgálatokat végeztek, majd megtörtént a conisatio.  
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Mindhárom szűrést végző kolléganő szakfelügyelete megtörtént.  

A védőnői méhnyakszűrés feltételei hiánytalanul rendelkezésre álltak mindhárom tanácsadóban. 

A tanácsadó előkészítése és a cervikális kenet vétele a szakmai szabályok szerint történt.  A 

kenetek feladása általában 2 hetente történt. A tárgylemez az előírt adatokat, a cyt. vizsgálati lap 

minden adatot tartalmazott. A szűrések eredményének átadása aláírással, igazolható módon 

történt. 

Kocsolán az orvosi rendelő felújítása miatt a védőnői tanácsadónak is költözni kellett, ami 

nehezítette a szűrés kivitelezését. 

Kurdon a védőnő kórházi ápolása, és táppénzes állománya miatt később kezdődhetett a szűrés, 

ezért történt ilyen kevés kenetvétel.  

Döbröközön folyamatban van a szűrés folytatásának engedélyezése, a védőnő működési 

engedélyének módosítása. A másik két önkormányzattal is többször egyeztettem a szűrés 

folytatásának lehetőségéről. 

 

 

• A szoptatás népszerűsítése, a szoptatási kultúra visszaállítása, Szoptatási 

Világhét megünneplése 

 

2015-ben a Szoptatási Világhét mottója: „Szoptatás és munka - Legyen összeegyeztethető!” 

A szoptatás alapvető része a gyermek megfelelő gondozásának, biztosítja az egészséges 

növekedést és lelki fejlődést. Csökkenti az anya számára az emlő és petefészek rák kockázatát. 

A WABA tájékoztató anyaga azzal foglalkozik, hogy jelenleg szerte a világon milyen mértékben 

és hogyan támogatják a hatályos törvények az anyák és gyermekek szoptatáshoz fűződő 

alapvető emberi jogait. 

Cél: az anyatejjel táplált csecsemők arányának növelése 

Végzett tevékenység: 12 rendezvényt tartottak a védőnők, a szervezésben 15-en vettek részt, a 

vendégkönyvet 120 fő írta alá. 

A megemlékezés során hordozási tanácsadó mutatta be a hordozó kendő használatát, 

beszélgettek a gyermekek immunerősítéséről, anya és gyermek testápolásáról, a fogzás 

könnyítéséről. A totó kitöltését csekély ajándékkal jutalmazták. 

 

• Területi védőnők szűrővizsgálati tevékenységének ellenőrzése 4 éves korú 

gyermek esetében 
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Cél: az életkorhoz kötött szűrővizsgálatok az életkor betöltéséig történjen meg a hatályos 

jogszabályok alapján 

Végzett tevékenység: adatgyűjtés helyszíni ellenőrzéssel 

 

Területi védőnői körzetek száma a vizsgálat idején: 16 

Ebből: 

- saját körzetek száma, aránya: 14 (87,5%) 

- tartós helyettesítésben ellátott körzetek száma, aránya: 2 (12,5%) 

Ebből szakfelügyelt: 

- saját körzetek száma, aránya: 14 (87,5%) 

- tartós helyettesítésben ellátott körzetek száma, aránya: 2 (12,5%) 

Szakfelügyeletben részesült védőnői körzetekből 

- vegyes körzet: 14 (87,5%) 

- tisztán területi: 2 (12,5%) 

 

Körzetet ellátó védőnők száma a vizsgálat idejében: 15  

Ebből:  

- szakfelügyelt védőnők száma, aránya: 15 (100%) 

- csak saját körzetben dolgozó védőnők száma, aránya: 13 (86,6%) 

- tartós helyettesítést végző védőnők száma, aránya: 2 (13,3%) 

 

 

Fontos mutatók 

1. Négy éves gyermekek aránya, akiknek szülei teljes körű, írásos értesítést kaptak a 

szűrés esedékességéről igazolható módon: 2 körzetben (12,5%) összesen 22 fő 

(15,5%). 

14 körzetben (87,5%) teljes körűen, igazolható módon írásban nem történt szülői 

tájékoztatás a vizsgálattal kapcsolatban. 

2. Négy éves gyermekek aránya, akiknél a szűrővizsgálat a szülő/törvényes képviselő 

jelenlétében történt (lakóhely szerint illetékes területi védőnő végezte): 124 fő, 87,3%. 
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3. Négy éves gyermekek aránya, akiknél a szűrővizsgálat az életkor betöltéséig megtörtént, 

a védőnői vizsgálat eredményéről szülő által aláírt lelet, rendelkezésre állt: 60 gyermek, 

42,3%. 

4. Négy éves gyermekek aránya, akiknél a szűrővizsgálat az életkor betöltését követően 2 

hónapon belül megtörtént, a védőnői vizsgálat eredményéről szülő által aláírt lelet, 

rendelkezésre állt: 64 gyermek, 45,1%.  

7 főnél jóval később valósult meg a szűrés, 11 gyermek dokumentációjában hiányzik a 

vizsgálat. 

5. Négy éves, szűrt gyermekek aránya, akiknél a védőnő elváltozást észlelt: 18 fő (14,5%) 

6. Négy éves, szűrt gyermekek aránya, akiknél a védőnő elváltozást észlelt, és akik esetében 

a gyermeket ellátó háziorvos értesítése igazolható módon megtörtént: 13 esetben 

(72,2%) 

Az összes szűrt gyermekek közül eltérést tapasztaltak 18 gyermek esetében, melyből 13 

gyermeknél a háziorvos írásos tájékoztatása is megtörtént, 9 esetben történt 

visszajelzés a gyermeket ellátó háziorvostól. 

7. Négy éves, szűrt gyermekek aránya, akiknél a védőnő elváltozást észlelt, a gyermeket 

ellátó háziorvos értesítése megtörtént, és akiknél a védőnő célzott és szükséglet szerinti 

gondozást végez: 9 fő, 69,2%. 

 

A szakfelügyelet megállapításai:  

 

A védőnői ellátásra vonatkozó szükséges információk valamennyi védőnői körzet 

esetében jól látható helyen kifüggesztésre kerültek (100%). 

13 körzetben (81,3%) a védőnő óvodát is ellát. Előfordult, hogy, egy körzethez több 

óvoda is tartozik. Járásunkban összesen 16 óvoda működik, melyekben életkorhoz kötött 

szűrővizsgálatok egy intézményben, Gyulajon történtek.(A településen a HO praxis is hosszú 

évek óta helyettesítéssel van megoldva) 

 A kolléganők mindegyike (100%) a saját körzetébe tartozó gyermekek ellátását végzi. 

A jogszabályi előírásoknak megfelelően minden körzetben (100%) legalább heti 1 alkalommal 2 

óra időtartamban önálló védőnői tanácsadás működik. 

 

15 körzetben (93,8%) a 0-6 éves gyermekek szűrővizsgálata a szülő jelenlétében történtek, egy 

körzetben pedig nem minden esetben, mivel az óvodában is történtek vizsgálatok. 
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14 esetben (87,5%) a működési engedély szerinti védőnői tanácsadóban, 1 esetben (6,25%) 

védőnői tanácsadóban + óvodában, 1 esetben (6,25%) pedig a csatolt település védőnői 

szobájában is végeztek vizsgálatokat, ahova eszközöket vitt a védőnő. (Nehézkes közlekedés 

miatt volt szükség rá) 

 

7 védőnői körzetben (50%) védőnői tanácsadás idejében vagy szülőkkel egyeztetett időpontban 

történtek a státusz vizsgálatok, 1 körzetben az orvossal közösen tartott tanácsadás alkalmával, 7 

esetben mindkét módon végezték az előírt szűrővizsgálatokat. Egy helyettesített körzetben a 

védőnő a tanácsadáson és az óvodában is szűrték a gyermekeket. 

 

A vizsgálat idejében nyilvántartott, célcsoportba tartozó, negyedik életévüket 2013. január 1- 

2013. június 30. között betöltött gyermekek létszáma saját körzetekben 122 fő, helyettesített 

körzetekben 20 fő, összesen 142 gyermek volt, melyből minden gyermek dokumentációja 

ellenőrzésre került. 

 

A szakfelügyelet tapasztalatai: 

 

A legnagyobb hiányosságként a szülői tájékoztatás elmaradását tapasztaltam. Abban az esetben, 

ha nem teljes körű volt a tájékoztatás, nem került elfogadásra, ez magyarázza a rendkívül 

alacsony százalékot. A státusz vizsgálatok fele valósult csak meg az életkor betöltéséig, mert a 

kolléganők úgy gondolták, hogy a szűrővizsgálatokra történő behívást az életkor betöltése után 

kezdeményezik. Gyakori költözés miatt néhány gyermeknél nem valósult meg a vizsgálat, ill. a 

szülő többszöri értesítés ellenére sem hozta el szűrésre. 

A helyettesített körzetekben a jelenleg dolgozó kolléganő utólag nem tudta pótolni a felmerült 

hiányosságokat. 

14 kolléganő számítógépen és nyomtatványon is vezeti az eü. dokumentációt, 2 körzetben 

kizárólag papíralapon történik az adminisztráció. Általában a Védőnő 2007 programmal és 

Stefániával dolgoznak a védőnők. 

A személyes és egészségügyi adatok védelme valamennyi körzetben (100%) biztosított, 

adatkezelési szabályzat mindenki által ismert, zárható irattartó bútorzattal a körzetek 50%-a 

rendelkezik.  
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Megtett intézkedések: 

 

A kolléganőkkel megbeszéltük az egységes dokumentumok használatát, előírás szerinti 

alkalmazását. Kértem, hogy a hatályos jogszabályok, szakmai protokollok betartásával végezzék 

a munkájukat. Utóellenőrzés a helyettesített körzetben történt, ahol a jelenleg helyettesítő 

védőnő nem végez szűrővizsgálatokat az óvodában. Szakmai látogatás során beszéltük meg az 

egyedi problémákat, és ezek megoldását. 

Célul tűztük ki az életkor betöltéséig elvégzett szűrővizsgálatok arányának emelését. 

 

2. Szakfelügyelet megvalósulása az alábbi témákban 

 

• Iskola-egészségügyi szakfelügyeleti ellenőrzés és oltásokkal kapcsolatos védőnői 

tevékenység 

A témában készült összefoglaló TO-02/70/00016-8/2016 iktatószámon megküldésre került 

 

Cél: jogszabálynak megfelelő védőnői ellátás biztosítása 

Végzett tevékenység: adatgyűjtés helyszíni ellenőrzéssel 

Elért eredmény: - az ellátás minden intézményben (100%) egyeztetett, éves munkaterv alapján 

történt. 

- az előírt dokumentumok 3 kivételével kitöltésre kerültek a vegyes körzetekben 

- 6 – 18 éves kor között az előírt védőnői szűrővizsgálatok rendszeresen megtörténtek 

- az orvosi vizsgálatok előkészítésében minden körzetben részt vettek a védőnők 

- az iskolai tetvességi vizsgálatok negyedévente minden intézményben megtörténtek 

- folyamatos oltások és iskolai kampányoltások szervezése, dokumentálása előírás szerint 

történt 

- a szülők írásos tájékoztatása 100%-ban megvalósult 

- iskolai egészségfejlesztés 1 iskola kivételével megvalósult 

 

• Nővédelmi és gyermekágyas anyák gondozása 

A témában készült összefoglaló TO-02/70/00016-8/2016 iktatószámon megküldésre került 

 

Cél: jogszabálynak megfelelő védőnői ellátás biztosítása 
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Végzett tevékenység: adatgyűjtés helyszíni ellenőrzéssel 

Elért eredmény: - a nővédelmi és gyermekágyas gondozás dokumentációja kitöltésre kerül 

o a látogatások folyamatosan történtek 

o titoktartási és adatvédelmi kötelezettségüket a védőnők betartják 

o a szaklátogatáshoz képest kevés a nővédelmi látogatás 

o a szervezett egészségvédelmi programok települési szinten valósultak meg 

o a látogatások zömében tartalmazzák az állapot megítéléséhez szükséges 

észleléseket 

o az EPDS kérdőív a szülést követő 3 – 5. hét között kitöltésre került 

o a törzslapok lezárása megtörtént 

o szakellátásra irányításra nem volt szükség 

 

• Csecsemő/kisded/gyermek halálozás esetén a védőnői tevékenység 

szakfelügyeleti vizsgálata 

 

2014.évben 1 csecsemőhalottunk, 2 halvaszületésünk volt. 2015. évben 1 méhen belüli elhalás 

történt.   

A védőnői körzetekben megtörtént az esetek szakfelügyelete. Egy kismama nem állt 

gondozásban, mert titkolta a terhességét. A gondozotti dokumentáció 3 esetben kitöltésre 

került, a védőnői gondozással kapcsolatban probléma nem merült fel. A védőnői utasításokat a 

várandósok betartották. 2 esetben placenta praevia miatt történt halvaszülés, egy esetben a 

magzati halál patológiai vizsgálattal nem volt azonosítható, feltételezhető a szülés megindulása 

előtt észlelt méhen belüli hypoxia miatt következett be. 4 hónapos csecsemőnél hirtelen 

csecsemőhalál szindrómát tételeztek fel. 

 

 

• Iskola-egészségügyi védőnői tanácsadó személyi, tárgyi feltételeinek 

szakfelügyeleti ellenőrzése 

 

Cél: iskola-egészségügyi védőnői tanácsadóban a személyi és tárgyi feltételek megléte 

Végzett tevékenység: szakfelügyelet során adatgyűjtés 

Elért eredmény: az iskola védőnő működési engedéllyel, munkaköri leírással rendelkezik, 

végzettsége megfelelő. Az orvosi rendelő minimális alapfelszerelése biztosított.  
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A munkáltató számítógépet és Stefánia programot biztosít a munkavégzéshez. 

 

Munkatervben tervezett nem teljesült feladat nem volt. 

 

3. Nem tervezett, fontosabb feladatok és eredményük 

 

• Védőnők adminisztrációs terheinek csökkentése, amely ma már csak az 

elektronikus dokumentáció vezetésével oldható meg 

 

A védőnők munkájának informatikai eszközzel történő támogatása a TÁMOP 6.1.4. program 

keretében 8 körzet (Dombóvár 4, városkörnyék 4) kapott mobil munkaállomást. 

Gyulaj, Kurd önkormányzata megvásárolta a Stefánia védőnői nyilvántartó rendszert a védőnő 

adminisztrációs munkájának könnyítésére. 

 

• BCG pótoltások szervezése 

 

Oltóanyag hiány miatt elmaradt oltások száma: 49  A Kórház Gyermekosztályán két ütemben 

került sor a pótoltás megszervezésére, együttműködve az intézeti védőnővel, és a komlói járási 

vezető védőnővel, mivel Baranya megyéből is voltak csecsemők.  A területi védőnők jelentése 

alapján állítottam össze a behívandó oltandók listáját, amit megküldtem a védőnőknek, a 

Gyermekosztálynak és az intézeti védőnőnek. A ütemterv alapján a területi kolléganők 

értesítették az oltandókat az oltás időpontjáról, helyszínéről. Az oltandók listáját oltás előtt és 

oltás után is egyeztettem az intézeti védőnővel. Az oltás beadása rendben zajlott, melynek 

köszönhetően 100%-ban sikerült pótolni az elmaradt oltásokat.       

 

• Védőnői tanácsadók felújítása 

 

DDOP-3.1.3/G-14 „Egészségügyi alapellátás fejlesztése” pályázat keretén belül Dombóváron 2 

tanácsadót és városkörnyéken is 2 tanácsadót korszerűsítettek, újítottak fel. 

Dombóváron a Kertvárosi tanácsadóban megtörtént az akadálymentesítés (liftépítés), az 

épület hőszigetelése, nyílászárók cseréje, akadálymentes WC kialakítása. Eszközbeszerzés során 

szűrő audiométert, Lang tesztet, demonstrációs babát, és Ambu babát kapott a szolgálat. 

Újdombóváron az épület külső hőszigetelése, nyílászárók cseréje, épület körül járda és rámpa 
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építése, udvarban parkolási lehetőség kialakítása, bejárati ajtó cseréje valósult meg. Bent az 

épületben akadálymentes WC-t alakítottak ki, kicserélték a járólapot, minden helyiséget 

kifestettek és BRAILLE- írásjelű táblák kerültek kihelyezésre bent és kint, valamint mobil 

zajszűrő egységet szereltek fel a hallókészüléket viselők számára. 

Egészségfejlesztéshez demonstrációs babát kaptak a védőnők. 

Attalában az orvosi rendelő és a védőnői szoba teljes felújítása, akadálymentesítése valósult 

meg. Az épületet hőszigetelték, a nyílászárókat műanyagra cserélték, a helyiségekben a csempét 

és a padlózatot is kicserélték. A régi világítótestek helyett modern, energiatakarékosakat 

szereltek fel. A védőnői szoba új bútort kapott. Új eszközök is beszerzésre kerültek: 

csecsemőmérleg, magzati szívhang hallgató, vérnyomásmérő, szűrő audiométer, vércukormérő, 

személymérleg. 

Kocsolán a védőnői tanácsadó átkerült az épület másik oldalára, így külön várót tudtak 

kialakítani az egészséges gyerekek részére. Megtörtént az épület hőszigetelése, 

akadálymentesítése. Bent a helyiségekben új csempe került a falra, és hozzá illő járólap. 

Kicserélték az összes nyílászárót, megtörtént a fűtéskorszerűsítés és a radiátorok cseréje is. A 

világítást is korszerűsítették, új kézmosó, egykaros csaptelep került felszerelésre. A bútorzat is 

teljesen megújult, zárható íróasztal és kartonszekrény, vizsgálóasztal került beszerzésre. Digitális 

hőmérővel rendelkező hűtőszekrényt is kapott a szolgálat. 

Gyulajon kicserélték az asztali számítógépet, Epson multi funkciós eszközt kapott a kolléganő, 

és megvásárolták a Stefánia védőnői nyilvántartó rendszert. 

Kurdon a magzati szívhang hallgató cseréje történt, valamint szűrő audiométert és Stefánia 

védőnői programot szerzett be a fenntartó. 

Szakcson a rossz hallásszűrő készülék helyett vásárolt újat az önkormányzat.  

 

 

• Az e-VRONY fejlesztéssel kapcsolatos újdonságok megismertetése a védőnőkkel 

és a szolgáltatókkal 

 

A témában a védőnők értekezleten tájékoztatást kaptak, a szakmai anyag területre juttatása e-

mailben megtörtént, hogy ez által javuljon az adatszolgáltatás a veleszületett 

rendellenességekről. 

• Az új számszaki jelentéssel kapcsolatos fejlesztésre irányuló javaslatok --- 

• Fejlesztésre irányuló egyéb javaslatok --- 
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• Egyéb észrevételek --- 

 

Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet 

A kiadások %-os megoszlása (e Ft): 

Felhalmozási kiadások 2 492 0,85 % 

Személyi kiadások: 118 291 40,17% 

Munkaadót terhelő járulékok: 30 373 10,31% 

Dologi kiadások: 143 324 48,67% 

Költségvetési kiadások összesen: 294 480 100,00 % 
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2. Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 

1. Az intézményt érintő jogszabályi változások 
 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény módosítása a következőkről 

rendelkezik: 

- A többcélú intézmények szervezeti formáinak megnevezése változott, melynek értelmében 

intézményünk óvoda-bölcsőde. 

- 2015. szeptember 1-től, az adott év augusztus 31-ig 3. életévét betöltött gyermek óvodai 

beíratása kötelező. 

 

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 

szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet meghatározza a pedagógiai szakmai ellenőrzés és 

az intézményi önértékelés szabályait. 

 

A jogszabályi változáshoz igazított feladatok: 

- Az intézményi Házirend, SZMSZ, Pedagógiai program módosítása 

- Az intézményi Önértékelést támogató munkacsoport létrehozása 

- Az Intézményi önértékelési program és az Éves önértékelési terv elkészítése 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

szabályozta, 2015. szeptember 01-től az ingyenes bölcsődei és óvodai gyermekétkeztetés 

igénybevételét. Ennek következtében jelentősen nőtt a térítés nélkül étkező gyermekek száma 

intézményünkben. 

 

2. Az intézmény által ellátott feladatok bemutatása 

 

Az óvodai nevelés feladatai (A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény) 

- A gyermekek nevelése, 3 éves kortól, a tankötelezettség kezdetéig. 

- Az óvodai nevelés szakmai és működtetési feladatainak ellátása. 

- A sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelése. 
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- A hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű és a beilleszkedési, tanulási, magatartási 

nehézségekkel küzdő gyermekek, 

- A nemzetiségekhez tartozók óvodai nevelése. 

- A gyermekek napközbeni ellátása, 

- Étkeztetésük. 

- Az óvodai tanuszoda működtetése, az óvodai úszásoktatás biztosítása. 

A bölcsődei ellátás feladatai (A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 

XXXI. törvény) 

- A 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátása, szakszerű gondozása, nevelése. 

 

Közfoglalkoztatás: rövid illetve hosszabb időtartamú 

 

Óvodáink ellátják, a gyermekek nevelését, személyiségfejlesztését, iskolára való felkészítését, a 

hátránycsökkentést. Erzsébet Óvodai Tagintézményünkben igény szerint biztosítjuk a 

nemzetiségi nevelést (német nemzetiségi kétnyelvű és magyar nyelvű cigány kulturális 

nevelés). Az intézmény felvételi körzete: Dombóvár régi városrésze, a Kertváros valamint a 

város külterületei Szőlőhegy, Mászlony valamint Kapospula közigazgatási területe. 

A fenntartó 2015 évben is biztosította a mászlonyi gyermekek utaztatásának feltételeit (külön 

busz, gyermekkísérő, biztonságos felszálló helyek). A gyermekkísérőt megbízással alkalmaztuk 

(10 óra/hét).  Az óvoda buszt 12 mászlonyi és 1 nagykondai gyermek vette igénybe. 

A fenntartó vállalt feladatként finanszírozta az intézményünkben lévő óvodai tanuszodát. A 

Szivárvány Óvodai tanuszoda szakmai működtetését és az üzemeltetői feladatokat is az 

intézmény végzi. Szakmai munkatársak: a nevelőmunkát segítő úszómester, aki az úszó 

foglalkozásokat is vezeti, valamint az uszodamester, aki az Integrált Önkormányzati Szolgáltató 

Szervezet alkalmazottja karbantartó munkakörben. A nevelési év folyamán 360 dombóvári és 

150 város környéki óvodás gyermek vett részt a foglalkozásokon (a létszám tartalmazza a több 

turnust igénybevevőket is). Az uszoda kihasználtságának növelése érdekében csecsemő- és 

kisdedúszást is szerveztünk, valamint nyári úszó tanfolyamot. 

A gyermekek étkeztetését az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet által 

üzemeltetett konyhák látják el: 

- Főző konyhák: Szivárvány, Bezerédj Amália Tagóvodában és a Bölcsődében 

- Melegítő konyha: Erzsébet Tagóvodában 
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Az intézmény karbantartási és a területrendezési feladatokat az Integrált Önkormányzati 

Szolgáltató Szervezet alkalmazásában álló karbantartók végzik. A nevelési év folyamán jól 

szervezetten, sokféle állag megóvási, és javítási munkát láttak el.  

A közfoglalkoztatás keretében, a fenntartó által meghatározott létszámú (2 fő), egyéb takarító 

munkakörben alkalmazottak segítették a feladat ellátását. Munkájuk a nyári karbantartási és a 

terület gondozási feladatok teljesítésénél nélkülözhetetlen volt. 

A gazdasági, pénzügyi ügyintézést, ügyvitelt szintén az Integrált látta el, az 

együttműködésünk évek óta jó, és eredményes. 

 

3. A feladatok alakulása 2015. évben 

3.1. A gyermekek létszáma, összetétele 

A bölcsődében, a maximálisan felvehető gyermekek száma 12 gyermek/csoport, 5 csoportban 

összesen 60 fő. 

Az Nkt. szerinti maximális óvodai csoportlétszám 25 fő, az átlaglétszám 20 fő. Az óvodai 

férőhelyek száma a 14 csoportban, összesen 390. Intézményünkben a gyermekek felvétele egész 

évben folyamatosan történik, a szülői igények figyelembe vételével, a férőhelyek függvényében. 

Az év során egy gyermek felvételét sem utasítottuk el. 

 

A gyermek létszám alakulása 

A gyermekek létszáma (fő)  
 

Tagintézmén
yek 

2015.  
Május 31. 

2015. 
Október 01. 

2015. 
December 31. 

Szivárvány Óvoda 160 143 149 
Bezerédj Amália Óvodai 

Tagintézmény 
100 100 98 

Erzsébet Óvodai 
Tagintézmény 

86 84 87 

Tagóvodák összesen: 346 327 334 
Bölcsődei Tagintézmény 60 43 52 

 

A tagóvodák átlag csoport létszáma 2015 évben 
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Tagintézmén

yek 

 
Átlag csoport létszám/év 

Szivárvány Óvoda 25,1 
Bezerédj Amália Óvodai 

Tagintézmény 
24,8 

Erzsébet Óvodai 
Tagintézmény 

21,5 

Tagóvodák összesen: 24 
 
 Az Erzsébet Óvodai Tagintézményben is a számított csoport létszám (a sajátos nevelési igényű 

gyerekek 2 illetve 3 főként számítva) megközelítette a maximális létszámot. A nevelési év 

közben az üres férőhelyekre felvettünk a törvény adta lehetőségnek megfelelően, 2,5 életévet 

betöltött gyermekeket is. 

A bölcsődei csoportok kihasználtsága is nagyon kedvezően alakult, december hónapban az új 

jelentkezők száma miatt, felmerült az új csoport indításának igénye is. 

 
Az óvodás gyermekek összetétele 

Gyermek létszám adatok (2015. október 1.) 
(fő) 
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Szivárvány Óvoda (székhely) 143 1 142 0 1 2 0 0 0 
Bezerédj Amália Óvodai 

Tagintézmény 
100 0 100 3 0 5 0 0 1 

Erzsébet Óvodai 
Tagintézmény 

84 1 84 0 5 9 26 3 4 

Tagóvodák összesen 327 2 326 3 6 16 26 3 5 
 

3.2. A feladatellátás megvalósulása 

Tagóvodáink nyitva tartása naponta 11 (Szivárvány, Bezerédj) illetve 10,5 óra (Erzsébet). A 

gyermekek 98,5%-a naponta legalább 8 órát, illetve ezt meghaladó időtartamban vesz részt az 

óvodai nevelésben. 1 fő félnapos óvodai ellátásban részesült, mivel a szülő ápolási díjat vett 

igénybe (a törvény ebben az esetben csak ezt az időkeretet engedélyezi). A Szivárvány Óvodába 

járó gyermek 2015. november 01-től igénybe vette az óvodai étkezést és az egész napos ellátást. 

Bölcsődénk 6 – 17 óráig tart nyitva. 

A 2015. október 01-i adatok alapján, térítés nélkül étkezett az óvodában 270 fő, a gyermekek 

83%-a, a bölcsődében 28 fő, a kisgyermekek 65,1 %-a. 
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A minőségi étkeztetés, az egészséges táplálkozás követelményeinek megfelelő étrend 

biztosítása érdekében jól együttműködünk az Integrált szervezet felelős munkatársaival. Az étel 

allergiás gyermekek számára biztosított a speciális étrend. 

A hátrányos és a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek száma a szülői nyilatkozatok 

elmaradása miatt, alacsonyabb volt, mint az elmúlt években. Arányuk változatlanul az Erzsébet 

Tagóvodában a legmagasabb, mivel a körzetében lévő lakókörnyezetben a legnagyobb a 

hátrányos helyzetűek száma.  

A beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézségekkel küzdő gyermekek jelentős része 

az Erzsébet Óvodai Tagintézménybe jár, számuk összesen 11 fő volt. 

A sajátos nevelési igényű gyermekek száma nőtt, amelynek több oka van. A gyerekeket a 

pedagógiai szakszolgálatok vizsgálták meg az óvoda és a szülők kérésére, és előírták a szükséges 

fejlesztéseket. A fejlesztőmunkát a Tolna Megyei EGYMI utazó logopédusai illetve 

gyógypedagógusai végezték az óvodákban.  

A gyógytestnevelést mindegyik tagóvodánkban, helyben látták el a gyógytestnevelők, a 

pedagógiai szakszolgálat szervezésében, 60 fő vett részt a fejlesztésben. 

Az Erzsébet Tagóvodánkban 26 gyermek vett részt német nemzetiségi kétnyelvű 

nevelésben. A gyermekek nevelését nemzetiségi óvodapedagógus végzettségű kolléganő látta 

el. A nemzetiségi kultúra átadása, a nyelvi fejlesztés a gyerekeknek megfelelő módszerekkel 

valósult meg, beépült az óvodai tevékenységekbe, a játékba.  

3 szülő igényelte gyermeke számára a magyar nyelvű cigány kulturális nevelést a 

tagóvodában. A nemzetiségi kultúra átadása beépült az adott gyermekek óvodai életébe. 

A bejáró gyermekek száma 5 fő. Kapospulából érkeztek, mivel intézményünk körzetéhez 

tartozik a település. 

Minden óvodánkban biztosított igény szerint a hitoktatás, a törvényben meghatározott 

feltételekkel. 

 

4. A feladatellátás személyi feltételeinek alakulása 

 

4.1. A dolgozói létszám alakulása 

Intézményünk személyi feltételeinek alakulását, a dolgozói létszám tekintetében, a nyugdíjazás 

és a gyermekgondozási szabadság befolyásolta leginkább az év során. 

  

Nyugdíjazásra került sor: 
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- 1 fő óvodapedagógus (Bezerédj – Kőszegi Lné) 

- 1 fő kisgyermeknevelő (Bölcsőde – Kiss Lné) 

 

A nyugdíjba vonuló dolgozók szabadság és felmentési idejének egy részére, a megfelelő 

munkafeltételek biztosítása érdekében, helyettesítő munkatársat kellett felvennünk, mivel a 

hosszú idejű belső helyettesítés törvényességi szempontból nem megvalósítható. A nyugdíjazás 

az intézményi működést nehezítette, mivel a munka alóli felmentés és a részarányos 

szabadságok időtartama elérte a 6 hónapot, amiből legalább 3-4 hónap a nevelési év idejére 

esett.  

Egyéb változások:  

Bezerédj Amália Tagóvodában: 

- 1 fő gyakornok óvodapedagógus határozatlan idejű kinevezése történt (Csapó E.), 

- 1 fő óvodapedagógus felvétele határozott időre szóló kinevezéssel (Ács Zs. - Gyes-en lévő 

helyettesítésére).  

Bölcsődében: 

- 1 fő kisgyermeknevelő határozatlan idejű kinevezése (Tóth N.) 

- 1 fő kisgyermeknevelő felvétele határozott idejű kinevezéssel (Pintér A. – Gyes-en lévő 

helyettesítésére) 

Szivárvány Óvodában: 

- 1 fő óvodapedagógus munkaviszonya megszűnt közös megegyezéssel (Szentgyörgyi Zné) 

Az óvodákban 1,5 fő csökkent munkaképességű dolgozót foglalkoztattunk, takarítási feladatok 

ellátására. 

Hosszabb idejű közfoglalkoztatás keretében, a fenntartó által meghatározottak szerint, 2 fő 

dolgozott intézményünkben (1 fő a Bölcsődében, 1 fő az óvodákban), akik takarítási illetve 

udvarrendezési feladatokat láttak el. 

A nevelési évben, intézményünkben a köznevelési törvénynek megfelelő és a fenntartó által 

meghatározott dolgozói létszámmal láttuk el a feladatokat. 
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Dolgozói létszám 2015.október 01. 
 

Tagintézmények 
 

Ó

(fő) 

 
Dajka 

(fő) 

 
Pedagó

giai 
assziszt

ens 
(fő) 

 
Úszó-
mester 

 
Óvoda
-titkár 

(fő) 

 
Taka-
rító 
(fő) 

 
Összes

en 
(fő) 

Szivárvány Óvoda 13 6 2 1 1 0 23 
Bezerédj Amália  8 4 1 0 0 0 13 
Erzsébet  8 4 1 0 0 0 13 
Tagóvodák 
összesen: 

29 14 4 1 1 0 49 

Bölcsőde  Kisgye
r-mek 
nevelő 

12 

 
 
 

    
 
 

1,5 

 
 
 

13,5 
Intézmény összesen: 41 14 4 1 1 1,5 62,5 

 
A fenti létszámból határozott idejű kinevezéssel rendelkezett a dombóvári tagóvodákban 1 fő 

óvodapedagógus (Ács Zs), aki GYES-en lévő óvodapedagógus helyettesítését végezte.  

Bölcsődei Tagintézményünkben 12 kisgyermeknevelő látta el a gyermekek gondozását, 

nevelését. A takarítási feladatokat 1,5 álláshelyen foglalkoztatott takarítók látták el. 

 

Az intézmény vezetői létszáma és óvodai foglalkozásaik száma (Nkt.) 

Vezetői beosztás Létszám 

(fő) 

Óvodai 
foglalkozások 

száma 

Feladat ellátási 
helye 

Vezető 

Intézményvezető  1 8 óra/hét Szivárvány Óvoda Tarr Ágnes 

Intézményvezető-
helyettes 

 

2 22 óra/hét 

 

1 fő Szivárvány 
Óvoda 

1 fő Erzsébet 
Tagóvoda 

Berklné Farkas 
Edit 

Bóvári Ágnes 

Tagintézmény-vezető 1 24 óra/hét 1 fő Bezerédj 
Amália óvoda 

Bihari Erzsébet 



 27 

Vezetők az 
óvodákban összesen: 

4 76   

Tagintézmény-vezető 1  1 fő Bölcsődei 
Tagintézmény 

Bálintné Bende 
Klaudia 

Az intézmény vezetősége 5 főből áll, a vezetők között jó a kapcsolat, együttműködésünk 

rendszeres és eredményes volt. 

 

A pedagógusok előmeneteli rendszere 2014. évben került bevezetésre. Intézményünkben 10 fő 

szakvizsgázott óvodapedagógus sikeresen vett részt az egyszerűsített minősítési eljárásban. Ők 

Pedagógus II. besorolást kaptak 2015. január 01-től, amely béremelkedést is jelentett számukra: 

Szivárvány 5 fő; Bezerédj 4 fő; Erzsébet 1 fő. Közülük 1 fő mesterpedagógusi minősítést 

szerzett (intézményvezető), aki a törvényi kötelezettségének megfelelően, munkáltatói 

hozzájárulással, szaktanácsadói feladatokat is ellátott 2015. évben. A minősített 

óvodapedagógusok száma is mutatja, hogy sok, jól képzett pedagógus dolgozik 

intézményünkben. 

 

4.2. A kisgyermeknevelők és a pedagógusok továbbképzése 

Az óvodapedagógusok szakmai felkészültségének fejlesztése érdekében kihasználtuk a külső 

továbbképzési lehetőségeket. A beiskolázási terv összeállításánál figyelembe vettük a 

pedagógusok 7 évenkénti továbbképzési kötelezettségének teljesítését, a pedagógus 

érdeklődését, az intézményi fejlesztéseket és a költségtakarékosságot. A továbbképzések 

jelentős része térítésmentes volt, a TÁMOP 3.1.5 központi pályázat támogatásával valósult meg 

 
Továbbképzések az év során 

Résztvevő óvodapedagógus (fő) Továbbképzés 
megnevezése 

Óraszáma  Költsége 
Szivárvány Bezerédj Erzsébet 

Az óvoda hátránycsökkentő 
szerepének korszerű 
elmélete és gyakorlata 

30 0 
 

2 1 1 

Veronika zeneprojekt 40 0 1 1 1 
Zöld Óvoda 100% 30 39.400 Ft 1 0 0 
Óvodapedagógusok 
szakmai megújító képzése 

30 0 11 6 6 

Digitális taneszközök 
alkalmazásának lehetőségei 
óvodás és kisiskolás korban 

30 0 1 1 1 

Intézményvezetők 60 0 0 1 0 
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felkészítése az intézményi 
önértékeléshez, a 
tanfelügyeleti ellenőrzéshez 
Összesen  39.400 Ft 16 10 9 
Intézményünkben minden kisgyermeknevelő és óvodapedagógus időben teljesítette a 

továbbképzési kötelezettségét. 

 

5. A tárgyi feltételek alakulása 

 

5.1. A tárgyi, infrastrukturális feltételek 

Az év során az intézményi finanszírozás megfelelő volt, az év vége felé jelentkeztek kifizetési 

csúszások. Óvodai gyermeklétszámunk alapján jelentős volt az állami támogatásunk, így a 

fenntartó kis mértékben járult hozzá a működési költségekhez. A bölcsőde állami támogatása 

jóval elmaradt a szükséges fenntartási költségektől. A tervezett felújításokra, meghatározott 

összeg került elfogadásra a 2015. évi költségvetés készítésekor. Az év folyamán azonban sajnos 

nem valósult meg sem a bölcsődében (PVC padló cseréje), sem a Bezerédj Amália 

Tagóvodában (mosdók felújítása) a felújítás, a fenntartó nem engedélyezte. Összességében a 

költségvetés kevés lehetőséget adott a szakmai tevékenységhez szükséges anyagok, eszközök 

beszerzésére, költségfelhasználásunk takarékos volt. 

 

Minden tagintézményben megvalósult:  

- Az automatikus kapuzárak (fenntartói adomány) felszerelése, szükség szerinti kerítés javítással 

(karbantartók) 

- Homokcsere, letakaró hálók szükség szerinti cseréje 

- Az előírt védőruhák beszerzése 

 

Az év során megvalósított fejlesztések:  

Szivárvány Óvoda 

- Csoportszobák, öltözők, irodák festése 

- Beázás miatt megsérült szekrények, játéktároló polcok felújítása egy csoportszobában 

(Karbantartók – biztosítói kárrendezésből) 

- Tuják, bokrok, fák levágása, metszése (karbantartói, külső szakember és szülői segítséggel) 

-  Irodákban laminált padló lerakása (karbantartók) 

- Az épület külső vakolatának javítása (karbantartók) 
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- Udvari játékok javítása, homokozó szélének cseréje, udvaron, fák alatti részek tégla 

burkolatának javítása (karbantartók) 

- Öko játszósarok kialakítása a folyosón, saját tervezésű játékokkal (alapítványi támogatással) 

- Számítógép (selejtezése) vásárlása az óvodatitkár munkájához 

 

Bezerédj Amália Óvodai Tagintézmény 

- Az épület külső, belső vakolatának javítása (karbantartók) 

- Kerítés felújítása, festése (karbantartók) 

- 2 csoportszoba és öltöző PVC padlójának garanciális cseréje, hibás anyag felhasználás miatt 

Erzsébet Óvodai Tagintézmény 

- Védőkerítés felépítése, udvarrész leválasztására (karbantartók) 

- Udvari játékok javítása, homokozó szélének cseréje, korlát felszerelése, az épület fa 

részeinek festése (karbantartók) 

- Veszélyes faágak levágása 

- A gázfűtésnél szivattyú cseréje 

Bölcsődei Tagintézmény 

- Udvari játékok, padok festése (karbantartók) 

- Zuhanytálca beépítése (karbantartók) 

- Az épület külső, belső vakolatának javítása, festése (karbantartók) 

- Az udvari WC és játék raktár épületének tető illetve vakolat javítása, festése (karbantartók) 

- 2 csoportszoba PVC padlójának garanciális cseréje, hibás anyag felhasználás miatt 

- Kerti szerszámok vásárlása 

- A gyermeköltöző szekrények ajtajának cseréje 

 

A nagyobb karbantartási munkákat a tagintézmények nyári zárása alatt végeztük, amikor nem 

voltak gyermekek.  

Az év folyamán többször volt beázás a Szivárvány és a Bezerédj Amália Óvodánkban a lapos 

tető problémái miatt (nem megfelelő szigetelés, belső lefolyók). 

 

A tanuszoda működési feltételei megfelelőek, de folyamatos karbantartást igényeltek a 

berendezések, amelynek jelentős költsége van. Az uszodatechnika vízminőséget biztosító 

részének karbantartását a budapesti DINAX Kft. végzi (nincs a közelben más cég), így a 

kiszállási díj igen magas volt.  
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Az év során a szivattyúk felújítását végeztettük el, illetve kisebb szelep cserékre került sor. 

Ezeket a munkákat helyi vállalkozók is meg tudták oldani.  

Az uszoda üzemeltetés másik jelentős költség igényű része, a bakteriológiai vizsgálatok 

rendszeres elvégeztetése. Ezt a paksi MEZŐFÖLD Kft. méri. 

Az év során módosítottuk a DINAX Kft. javaslatára a tanuszoda Üzemeltetési szabályzatát, 

amit a Dombóvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya jóváhagyott.  

 

Bevételeink a Szivárvány Óvodai tornaszoba kiadásából illetve a tanuszoda lehetőségek 

szerinti kihasználásából keletkeztek. A tanuszodai óvodai foglalkozásokat a gyermekek 

tanfolyami díj ellenében vették igénybe (5.000 Ft/10 foglalkozás), a csecsemő- és kisdedúszás 

díja 5.500 Ft/5 foglalkozás. 

Óvodáink és a bölcsőde, támogatást kapott az év folyamán a szülőktől, a gyerekek alkotó, 

kézműves tevékenységéhez szükséges újra hasznosítható anyagok beszerzésében. A feltételek 

javításához hozzájárult a kisebb, nagyobb önkéntes munka (levágott ágak elszállítása).  

 

5.2. Ellenőrzések az intézményben 

2015. márciusában, a fenntartó belső ellenőre vizsgálta intézményünkben a központi 

költségvetési támogatások, hozzájárulások tervezésének és elszámolásának alapját képező 

mutatószámok dokumentálását, valamint az ezekhez szükséges nyilvántartások vezetését, az 

adatok törvényi előírásoknak való megfelelőségét. Az ellenőrzés megfelelőnek tartotta az 

intézményi adatkezelést, a nyilvántartásokat. Az óvodáknál a KIR, a bölcsődénél a KENYSZI 

rendszer adatbevitelénél talált egy-egy hibát, amelynek elkerülésére intézkedési tervet 

készítettünk. 

2015. október 15-én a Tolna Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és 

Fogyasztóvédelmi Főosztály Fogyasztóvédelmi Osztálya tartott hatósági ellenőrzést 

intézményünkben. A játszótéri eszközök működtetési feltételeit és a dokumentációt vizsgálták. 

Az ellenőrzés mindent rendben talált. 

A Dombóvári Járási Hivatal Népegészségügyi Intézete közegészségügyi, járványügyi ellenőrzést 

tartott október hónapban a Bölcsődében, ahol a következő hiányosságokat tárta fel: hiányzó 

csempék a felnőtt mosdóban, az egyik csoportszoba PVC padlója nem megfelelő, a 

gyermeköltözők szekrény ajtajának rossz állapota. A csempéket pótoltuk (karbantartó) és a 

szekrény ajtókat kicseréltettük.  
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6. A szakmai feladatellátás teljesítésének összefoglaló értékelése 

 

6.1. Intézményi szintű együttműködés 

Az intézmény vezetősége havonta illetve az aktualitásokhoz igazodva, rendszeresen vezetői 

értekezleten egyeztette az intézmény irányítási feladatokat. A vezetők közötti együttműködés 

nagyon jó volt, a felmerülő problémák megoldását együtt kerestük. A vezetők közötti 

feladatmegosztás kialakult. A nevelési évben a jogszabályváltozásokból következő feladatok 

illetve, az aktuális pedagógiai problémák megoldásával foglalkoztunk leginkább. 

Intézményünkben munkacsoportok működtek, rendszeresek a belső továbbképzések, amelyek 

hozzájárulnak az óvodapedagógusok, a kisgyermeknevelők és a nevelőmunkát segítő 

munkatársak kompetenciáinak fejlődéséhez. A nevelési év során a bölcsődében és a 

tagóvodákban hospitálásokat szerveztünk, amelyekről a résztvevők hospitálási naplót 

készítettek, elemezték a pedagógiai munkát, feladatokat határoztak meg.  

A differenciálás témakörében intézményi szintű belső továbbképzést szerveztünk 

(2015.04.07.), amelyre minden tagóvoda képes, videós prezentációval, szituációs játékkal készült 

fel.   

A Bölcsődék napján (2015.04.21.), a kisgyermeknevelők belső továbbképzésen, képes 

prezentációkkal mutatták be egymásnak nevelőmunkájukat. Feldolgozott témák voltak: társas 

kapcsolatok; környezeti nevelés; ének-zene; alkotás; pancsolási lehetőségek; tél témafeldolgozás. 

A nevelés nélküli munkanapokat (2015.10.26-27-28.) az iskolai őszi szünet idejére 

szerveztük, mivel tapasztalataink szerint ebben az időszakban csökken az óvodát igénybevevők 

száma. A fenti napokon helyben szervezett 30 órás nevelőtestületi továbbképzés valósult meg. 

A dolgozók közötti jó együttműködést kiválóan bizonyítja a második alkalommal is sikeresen 

megrendezett „Játsszunk együtt, mert játszani jó!”, intézményi szervezésű játék délelőtt. 

A program 2015.03.28. (szombat) délelőtt volt a Műv. Házban. Programja: kézműves játszóház, 

óvónői mesejáték, mozgásos játékok, táncház, tagóvodákat és a bölcsődét „bemutató fal”. A 

rendezvény szervezésében minden intézményi dolgozó részt vett. A szülők és az óvodás, 

bölcsődés gyermekek nagy számban (kb. 150 fő) jöttek el, és jól érezték magukat a délelőtt 

folyamán, sok pozitív visszajelzést kaptunk.  

Hagyományainknak megfelelően, az óvodai beiratkozások előtt (2015.04.14-15-16-17.), nyitott 

napokra hívtuk a leendő bölcsődéseket és óvodásokat tagintézményeinkbe. Sok érdeklődő 
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szülő és gyermek játszott, ismerkedett ezeken a napokon.  

 

 

6.2. A pedagógiai munka ellenőrzése, értékelése, eredmények 

A minőségi munkavégzés érdekében rendszeresen ellenőriztük, értékeltük munkánkat. Ezt a 

rendszert az év során, a jogszabályok változása miatt elkezdtük átdolgozni. Kitűzött feladatunk, 

hogy felépítsük belső önértékelési rendszerünket.  

 

Intézményünk külső szakmai ellenőrzésére, a Szivárvány Óvoda referencia intézményi 

minősítése kapcsán került sor. A helyszíni ellenőrzés 2015.08.27-én volt. Az óvoda sokat 

dolgozott azért, hogy eredményesen teljesítse a minősítés követelményeit.  

A minősítő bizottság úgy ítélte meg, hogy az óvoda felkészült tudásának, tapasztalatainak 

továbbadására, minta értékű, újszerű pedagógiai eljárások közvetítésére a környezetvédelmi 

referencia területen. A sikeres minősítés az óvoda minden dolgozójának munkáját és 

együttműködését dicséri. Az óvoda jogosult a Minősített referencia intézmény cím 

viselésére. 

 

A Szivárvány Óvoda és a Bezerédj Amália Óvodai Tagintézmény 2009 és 2012 évben elnyerte a 

Zöld óvoda címet. Mindkét óvodánk újra benyújtotta pályázatát a Zöld óvoda 2015 cím 

megszerzése érdekében. A címet szakmai szempontok alapján, kidolgozott értékelési rendszer 

felhasználásával ítélik oda az óvodáknak. Mindkét óvodánk elnyerte a megtisztelő címet 2015-

ben is, immár harmadszor. További célunk, 2016. évben az Örökös Zöld óvoda cím elnyerése. 

 

6.3. A pedagógiai munka feladatainak teljesítése 

Nevelőmunkánkat az intézmény Pedagógiai programja alapján végeztük, melynek 

középpontjában a gyermekek egyéni fejlesztése áll. A gyermekek ismeretére épített differenciált 

fejlesztés minél eredményesebb módszereinek, eljárásainak, feltétel rendszerének 

kidolgozásával, alkalmazásával igyekszünk minden gyermeket segíteni. 

A gyermekek beszédfejlesztését a Tolna Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dombóvári 

Tagintézményének utazó logopédusai segítették, a gerinc- és tartás problémák javítását a 

gyógytestnevelők. Az utazó szakemberekkel az együttműködés rendszeres és eredményes volt 

a nevelési év során.  

Az intézmény speciális végzettséggel rendelkező óvodapedagógusai egyéni és kiscsoportos 
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fejlesztést végeztek. A gyerekek fejlődésbeli különbözősége miatt nagy számban volt szükséges 

speciális fejlesztés alkalmazására. Óvodapedagógusaink jól felkészültek, rendszeresen nyomon 

követték és regisztrálták a gyerekek fejlődését, sokoldalú támogatást nyújtottak fejlődésükhöz.  

Nagy hangsúlyt fektettünk rá, hogy a szülőkkel rendszeresen megbeszéljük, a gyerekek 

fejlődésével kapcsolatos tapasztalatainkat. Erre jó alkalom volt a fogadóóra és a mindennapi 

találkozások.  

A hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek hátrányának csökkentésére 

kiemelten törekedtünk. Erzsébet Tagóvodánkban eredményesen alkalmazták az Integrált 

pedagógiai rendszert (IPR). 

A családi háttér jelentősen befolyásolja a gyermekek fejlődését. A jelentkező problémák hatással 

vannak a gyermek óvodai megjelenésére, viselkedésére. A gyermekek érdekében kiválóan 

együttműködtünk a nevelési év során, a Kapaszkodó Alapszolgáltató Központtal és a Gyámügy 

munkatársaival. A dajka munkatársak rendszeresen figyelemmel kísérték és segítették a 

gyermekek higiénés elhanyagoltságának javítását: tetű esetén, az adott gyermek kezelését 

ellátták, az ápolatlan gyermeket megfürdették, ruháját óvodai váltóruhára cserélték, kimosták. 

Az óvodapedagógusok kiemelt figyelmet fordítottak ezekre, a gyerekekre és családokra, jelezték 

a problémát a vezetőknek, akik a szükséges intézkedést kezdeményezték (fogadóóra a szülőkkel, 

családlátogatás a védőnővel, családgondozóval). Több gyermek került nevelőszülőkhöz, más 

esetben gyám kijelölésére került sor. A gyermekek fejlődési hátrányának csökkentése érdekében 

az óvodapedagógusok egyéni fejlesztési terv alapján rendszeresen, csoportból kiemelve is 

foglalkoztak az adott gyermekkel. Jelentős eredmény, hogy az intézményben nem volt 

igazolatlan hiányzás, a gyerekek az óvodát rendszeresen látogatták. 

A tagóvodák gyermekvédelmi felelősei minden rászoruló gyermeket figyelemmel kísértek, 

intézkedést kezdeményeztek, működtették a jelzőrendszert. 

A tehetséges gyermekekre is kiemelt figyelmet fordítottunk. Differenciált, egyéni 

fejlesztéssel, tehetséggondozó műhelyek működtetésével segítettük tehetségük kibontakozását.    

A sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai befogadása speciális módszertani 

felkészültséget igényelt az óvodapedagógusoktól. Intézményünkben eredményes az inklúzív 

nevelés, a szülők az együttnevelést elfogadták, a gyermekek természetesnek vették a másságot. 

A siker érdekében az óvodapedagógusok és a nevelőmunkát segítő munkatársak nagyon sokat 

tettek nap, mint nap. A pedagógiai asszisztensek nagy segítséget jelentettek minden óvodában. 

A tagóvodák színvonalas, ötletes és élményszerű programokat szerveztek a gyermekeknek. A 

programok a néphagyományok és a zöld jeles napok, valamint a tagóvodai hagyományok köré 
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szerveződtek. Az óvoda hagyományai, ünnepei, rendezvényei színesítették a gyerekek óvodai 

mindennapjait, lehetőséget adtak a néphagyományok megismertetésére.  

A gyermekek rendszeresen készítenek alkotásokat, különböző rajzpályázatokra. A nevelési év 

során is többen szereztek elismerést kreatív, egyéni munkájukkal. 

A Bezerédj Amália Tagóvoda csapata eredményesen szerepelt a Pindúr – pandúr KRESZ 

vetélkedőn. 

Kiemelten fontosnak tartjuk a fenntartóval, a város intézményeivel, civil szervezeteivel való 

együttműködést. Kapcsolattartásunk rendszeres és általában eredményes volt. 

 

Összegezve, mozgalmas, új kihívásokat jelentő, a nehézségek ellenére, sok szakmai sikert hozó 

év volt számunkra 2015. Eredményeink, a jól együttműködő, felkészült, innovatív vezetők, 

óvodapedagógus, kisgyermeknevelő és nevelőmunkát segítő munkatársak munkájának 

köszönhetők.  

 
 
 
Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 

A kiadások %-os megoszlása (e Ft): 

Felhalmozási kiadások 704 0,31%  

Személyi kiadások: 162 423 71,07% 

Munkaadót terhelő járulékok: 43 533 19,05% 

Dologi kiadások: 21 868 9,57% 

Költségvetési kiadások összesen: 228 528 100,00 % 
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3. Dombóvári Gyermekvilág Óvoda 

Az intézmény az önkormányzatok által elfogadott éves költségvetési keretből gazdálkodott. A 

2015. évi költségvetési keretösszegből igyekeztünk takarékosan és ésszerűen, a feladatokat 

átgondolva, átcsoportosítva gazdálkodni. 

Működési költségvetésünk évek óta szoros, csak a legszükségesebb eszközök és berendezések 

pótlását tudtuk biztosítani.  

A Dombóvári Gyermekvilág Óvodában 2015-ben szerkezeti átalakítás történt. A 2015-ös 

költségvetési évet három tagintézményből álló intézményként kezdte meg, majd 2015. augusztus 

31.-ével a tagintézmények (Csikóstőttősi Tagóvoda és a Dalmandi Tagóvoda) kiválása után a 

székhelyintézmény önállóan működött tovább. 

 

2015. 01. 01. – 2015. 08. 31.  

az intézmény az Alapító Okirata értelmében az alábbi feladatokat látta el: 

� Alaptevékenységek szakfeladat szerinti besorolása: 

 Szakfeladati funkciószám Szakfeladati funkció megnevezése 
1. 851000  Óvodai nevelés intézményeinek, programjainak 

komplex 
2. 851011  Óvodai nevelés, ellátás 
3. 851012  Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, 

ellátása 
4. 851013  Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás 
5. 856000  Oktatást kiegészítő tevékenységek komplex 

támogatása 
6.  562912  Óvodai intézményi étkeztetés 
7. 562917  Munkahelyi étkeztetés 
8. 562919  Egyéb étkeztetés 
9. 910501 Közművelődési tevékenységek és támogatásuk 
10. 890441 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 
11. 890443 Egyéb közfoglalkoztatás 
12. 562919 Egyéb étkeztetés 

 
� Az intézmény alaptevékenysége:  

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. év. CXC. Törvény szerinti köznevelési alapfeladatok. 

� Óvodai nevelés 

� Sajátos nevelési igényű gyermekek együtt nevelése a többi gyermekkel 

� A székhely óvodában nemzetiségi nevelés is folyik 
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2015. 09. 01. – 2015. 12. 31.  

az intézmény a módosított Alapító Okirata értelmében az alábbi feladatokat látta el: 

� Az intézmény államháztartási szakágazati besorolása: 

851020 Óvodai nevelés 

� Az alaptevékenység kormányzati funkció szerinti megjelölése  

 Kormányzati funkciószám Kormányzati funkció megnevezése 
1. 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 
2. 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
3. 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 
4. 091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai 

nevelésének, ellátásának szakmai feladatai                 
5. 091130 Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 
6. 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 
7.  096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 
8. 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

 

� Az intézmény köznevelési alapfeladatai:  

� óvodai nevelés 

� a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelés 

� nemzetiséghez tartozó óvodai nevelés 

 

A fenti adatok tükrözik, hogy az intézmény különböző feladatot látott el. Úgy érzem, hogy az 

óvodapedagógusok, a pedagógiai munkát segítők és a közfoglalkoztatottak összehangoltan, a 

gyerekek érdekében végezték a munkájukat, mellyel partnereink elégedettek voltak.  

Munkánkat áthatotta a gyerekek elfogadása, tiszteletben tartása, szeretete. A gyerekek 

eredményes fejlődésének érdekében együttműködtünk a családokkal, az iskolával, a védőnői 

szolgálattal, a gyermekorvossal, a családsegítővel és a gyermekvédelem képviselőivel.  

Az intézmény vezetősége minden hónapban vezetői értekezletet tartott, ahol az aktuális 

feladatokat, teendőket egyeztettük, illetve beszámoltunk az eltelt időszak eseményeiről, a 

következő időszak feladatairól. 

Kollégáim az elmúlt évi munkájukért, elkötelezettségükért köszönetet érdemelnek. 
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GYERMEKLÉTSZÁM ALAKULÁSA AZ ÉV FOLYAMÁN 
 
 2015. 

02.01. 
2015. 

05. 31. 
2015. 
10.01. 

2015. 
12.31. 

Százszorszép Óvoda: 150 férőhely 
Aktuális létszám 106 114 102 104 
Csikóstőttősi Tagóvoda: 30 férőhely 
Aktuális létszám 32 14 - - 
Dalmandi Tagóvoda: 50 férőhely 
Aktuális létszám 

12 39 - - 

Összesen 
150 167 102 104 

 
 
 2015. 

jan SNI 
2015. jan Ingyenes 

óvodai 
étkeztetésben 

részesülők 

2015. 
jan Fél-
napos 

2015. 
jan 

bejáró 

2015. 
okt 
SNI 

2015. okt Ingyenes 
óvodai 

étkeztetésben 
részesülők  

2015. 
okt Fél-
napos 

2015. 
okt 

bejáró 

Százszorszép Óvoda 
Összesen 1 21 3 2 2 90 1 2 

Csikóstőttősi Tagóvoda 
Összesen   - 4 - - - - - - 

Dalmandi Tagóvoda 
Összesen 2 27 - 9 - - - - 

Összesen 3 52 3 11 2 90 1 2 
 

Mindhárom intézményünkben lehetőségeink figyelembevételével felvettük azokat a 2,5 éves 

gyerekeket, akiknek szülei ezt kérték.  

A szülők többsége igényelte az egész napos óvodai ellátást. 

Intézményünk azon sajátos nevelésű igényű gyerekeket fogadhatott, akiket az alapító okiratunk 

engedélyezett. A gyermekek fejlesztését az EGYMI szakemberei, a Tolna Megyei Pedagógiai 

Szakszolgált Dombóvári Tagintézményének alkalmazottjai, illetve az óvodapedagógusok látták 

el.  

Óvodásaink közül ebben a nevelési évben 45 gyermek éri el a tanköteles kort, akik közül 11 

gyermek előreláthatólag még egy évet az óvodában marad. 

AZ INTÉZMÉNY SZEMÉLYI FELTÉTELEI  

2015. 01. 01. - 2015. 08. 31. 

� óvodapedagógus: 17 fő (1 fő intézményvezető, 1 fő intézményvezető-helyettes, 2 fő 

tagintézmény-vezető) 

� Pedagógiai munkát közvetlenül segítők: 
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• 2 fő pedagógiai asszisztens 

• 1 fő óvodatitkár  

• 8 fő dajka  

• 1 fő (4 órás) takarítónő  

2015. 09. 01. - 2015. 12. 31. 

� óvodapedagógus: 11 fő (1 fő intézményvezető) 

� Pedagógiai munkát közvetlenül segítők: 

• 1 fő pedagógiai asszisztens 

• 1 fő óvodatitkár  

• 5 fő dajka  

• 1 fő (4 órás) takarítónő  

Az óvodapedagógusok képesítései megfeleltek az alkalmazási feltételeknek.  

A pedagógusoknak továbbképzési kötelezettségük van, melyet minden év március 15.-ig a 

Beiskolázási tervben felül kell vizsgálni. A továbbképzési időszak időtartama hét év. A tervnek 

megfelelően a pedagógusok részt vettek a képzéseken, annak teljesítéséről tanúsítványt kaptak. 

Egy pedagógusnak 2016 augusztus végéig teljesítenie kell az előírást. 2016-ban a lehetőségekhez 

mérten támogatja az intézmény. Az óvodapedagógusok és a dajkák, a továbbképzéseken, a 

főiskolai képzéseken elsajátított tudást eredményesen hasznosítják.  

Két pedagógusnak a rendkívüli minősítési eljárás keretében tartalmilag és formailag is 

elfogadták a portfólióját, melynek alapján 2015. január 01.-től Pedagógus II. fokozatba kerültek. 

2015-ben a humán erőforrás területén jelentős változások történtek. A fenntartó által 

engedélyezett létszámkeretet tartottuk.  

� A 2015-ös költségvetési év folyamán, az intézményből összesen négy óvodapedagógus 

nyugdíjazás miatt kérte jogviszonyának megszűntetést, ezen belül két óvónő a 

székhelyintézményből.  

� A Százszorszép Óvodában, a megüresedett álláshelyekre pályáztatással új munkatársak 

kerültek felvételre.  

� Az intézményi átszervezés következtében egy álláshely megszűnt, így egy pedagógiai 

asszisztens munkaviszonyát meg kellett szüntettük.  

A székhelyintézmény a 2015-ös évben több alkalommal kapott hosszabb időtartamú 

közfoglalkoztatott közmunkást. A közmunkaprogramban dolgozók nagy segítséget jelentettek: 
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könnyebbé vált az információáramlás az óvoda és a többi közintézmény között. Az udvaros 

munkakörben foglalkoztatás lehetővé tette, hogy óvoda környezete mindig tiszta, gondozott 

legyen, valamint az udvari játékok javítása, karbantartása folyamatos a gyermekbaleset 

megelőzése érdekében. 

A munkaközösség vezetője, a 2014/2015 és a 2015/2016 nevelési évre vonatkozó 

munkatervekben foglaltaknak megfelelően irányította a munkaközösség munkáját, melyet a 

„zöld óvoda” elnyerése érdekében végezett. 

A gyermekvédelmi felelősök kapcsolatot tartottak a család és a gyermekvédelem 

szakembereivel. Az intézményen belül a pedagógusok esetleges jelzései alapján tanácsadással 

segítették a rászoruló családokat problémáik megoldásában. 

AZ INTÉZMÉNY MŰKÖDÉSI FELTÉTELEI  

A működéshez szükséges feltételeket az önkormányzatok biztosították. 

Jelentős kiadási költségeket a közüzemi szolgáltatások képezték: 

� fűtés, villany, víz 

� internetkapcsolat, telefonszolgálat 

� biztonságtechnika 

� egyéb üzemeltetési és fenntartási kiadások 

� a munkavédelmi főfelügyelőség által hiányosságként megfogalmazott tárgyi előírások a 

Százszorszép Óvodában beszerzésre kerültek  

Kifizetésre kerültek a bérjellegű juttatások: 

� a munkabérek, járulékok 

� soros lépések 

� közlekedési költségek 

Jubileumi jutalomban 6 fő részesült. 4 fő 40 éves (2 fő Százszorszép Óvoda, 1 fő Csikóstőttősi 

Tagóvoda és 1 fő Dalmandi Tagóvoda), 1 fő 30 éves (Csikóstőttősi Tagóvoda), 1 fő 25 éves 

(Százszorszép Óvoda) jubileumi jutalomra vált jogosulttá 

AZ INTÉZMÉNY TÁRGYI FELTÉTELEI 

A tagóvodák tárgyi feltételeiről a helyi / a települési önkormányzatok gondoskodtak.  A 

Százszorszép Óvoda 2015-ben nevelői szobát alakított ki, melyet részben sikerült felújítani. Az 

idei évben ezt tovább szeretnénk folytatni, valamint a dajkai öltöző és a teakonyha felújítása 

halaszthatatlan.  Az óvoda helyiségei tiszták, célszerűen berendezettek, derűt, harmóniát 
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árasztottak. Az óvónők, a pedagógiai asszisztensek igényességének köszönhetően a 

csoportszobák, a közösségi terek esztétikusak, az aktuális témaköröket tükrözték.  

A gyermekek legfontosabb tevékenysége a játék, ezért a mindennapi tevékenységükhöz 

nélkülözhetetlen a minőségileg és mennyiségileg megfelelő játékeszköz. Szükséges az állandó 

pótlásuk, cseréjük. Az elmúlt évben csoportszobai és udvari játékvásárlásra 170 000 Ft összeget 

fordítottunk. 

A 2015-ös évben a pedagógiai programunk megvalósulását támogatóink segítségével teljesíteni 

tudtuk.  

� A hagyományos Néptánc fesztiválunkat a Polgármester Úr 70.000 Ft-tal támogatta 

� A Százszorszép alapítvány anyagilag több alkalommal is támogatta óvodánkat. 

� A Német Nemzetiségi Önkormányzat 48.000 Ft-tal támogatta a nemzetiségi 

csoportunkat. 

� A családok támogatását minden nap érezzük. 

A 2015-ös évben az alábbi fejlesztéseket tudtuk elindítani, ill. megvalósítani. 

� a fenntartónk támogatásával a lapos tető szigetelése megtörtént 

� a gyerekek biztonsága érdekében új és biztonságosabb zárak felszerelése a bejárati ajtóra 

és a kapura  

� az udvar szabványossági előírásoknak megfelelő kialakítása, felújítása szülői-nagyszülői 

támogatással tovább folytatódott.  

Javítandó feltételek:  

� az informatikai eszközök cseréje  

� a villany-vízvezetékrendszer elöregedett, felújításuk indokolt 

� az épület nyílászárói rossz állapotúak, nem hőszigeteltek 

� az épület külső homlokzatának szigetelése szükséges 

� a harmadik mosdó átépítésére szükség lenne, egyrészről állandósultak a 

meghibásodások, másrészről ezt a mosdót három csoport – 70 gyermek – használja 

Dombóvári Gyermekvilág Óvoda 

A kiadások %-os megoszlása (e Ft): 
Felhalmozási kiadások 4 862 4,42 %  
Személyi kiadások: 79 196 72,10 % 
Munkaadót terhelő járulékok: 20 413 18,58 % 
Dologi kiadások: 5 375 4,90 % 
Költségvetési kiadások összesen: 109 846 100,00 % 
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4. Városi Könyvtár 

� A könyvtár jelenlegi dolgozói létszáma 6 fő szakmai, ( melyből 1 fő múzeumpedagógus), 

valamint 1 fő részmunkaidős, 1 fő pedig teljes munkaidős technikai dolgozó. Tehát a 

könyvtár szakmai dolgozóinak létszáma jelenleg 6 fő, melyből a szakképzettek aránya 

megfelelő, hiszen a 5 könyvtárosból 3 főnek főiskolai végzettsége van, 1 fő pedig 

egyetemi végzettséggel rendelkezik, míg a raktáros kolléga főiskolai tanulmányait tervezi 

befejezni, a múzeumpedagógus szintén főiskolai végzettséggel rendelkezik.  

� A könyvtár 2015-ben is részt vett a közmunka programban. Összesen 9 fő (6/8 óra) 

közfoglalkoztatott munkatárssal látta el szolgáltatásainak egy részét, mint például 

raktárosi feladatok, internet és számítógépes szolgáltatások, portaszolgálat. Fő feladataik 

közé tartozott a visszavett könyvek megfelelő helyre, jelzet és téma szerint való 

visszasorolása, a sérült példányok javítása vagy átadása selejtezésre, a jelzet nélküli 

könyvek jelzettel való ellátása valamint az új könyvek jelzetelése és rendezése is. A 

régebbi folyóiratok folyamatos cserélése az aktuálisakra, szükség esetén pedig leltározása. 

Feladataik közé tartozott továbbá a rendezvényeken, kézműves foglalkozásokon való 

részvétel, az előkészületi munkában való közreműködés, illetve a rendezvényre érkező 

vendégek fogadása a portaszolgálaton. Mindezek mellett adminisztratív jellegű munkákat 

is végeztek, mint például borítékolás, pecsételés, levélcímzés, adatrögzítés, gépelés, 

kérdőívezés, fénymásolás, nyomtatás, szkennelés, iratmegsemmisítés, dokumentumok 

összeválogatása stb. 

� A Nemzeti Művelődési Intézettel együttműködve 6 fő kulturális közfoglalkoztatott 

munkatárs dolgozott az intézményben (8 óra). Három fő foglalkoztatásának ideje 2016. 

február végével ér véget. Főbb feladataik közé tartozott a rendezvények, kézműves 

foglalkozások előkészítése, a különböző jellegű és különböző korosztályoknak szóló 

programok szervezésének segítése, szóróanyagok, plakátok, népszerűsítő kiadványok 

tervezése, kivitelezése, nyomdai munkálatok, rendezvények fotózása, azok 

utómunkálatai, a könyvtár belső megjelenésének folyamatos elősegítése (montázsok, 

faliképek, szezonális-tematikus  „díszletek” stb.) kivitelezése, váltakozó tematikájú 

kiállítások szervezése, arculati elemek pl. olvasójegyek, polc-jelzetek stb. (grafikai) 

tervezése.  
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� Diákmunka program. 2015. nyarán 4 középiskolai tanuló 1 hónapos foglalkoztatásban a 

könyveket látták el színcsíkokkal.  

4. A könyvtár nyitvatartási ideje 

A könyvtár 2015-ben összesen 243 nyitva tartási napon, heti 39 órában várta látogatóit. 

Nyári szünetben sem zár be a könyvtár hanem csökkentett nyitvatartási idővel működik. 

Június-július hónapokban az állomány leltározása miatt 2 hétig zárva volt a könyvtár 

A dolgozók a szombati munkavégzés utáni szabadnapjukat a csütörtöki szünnapon tudják 

kivenni. 

 

5. Intézményi együttműködés 

 

� A könyvtár továbbra is megfelelő szakmai együttműködést mondhat el a város 

óvodáival, általános- és középiskoláival.  

� Szakmai együttműködő partnerek Dombóvár Város Önkormányzata, a Dombóvári 

Művelődési Ház, a Helytörténeti Gyűjtemény, a Fekete István Múzeum és a Szépteremtő 

Kaláka.  

� Segítő magánszemélyeket is együttműködő partnereink között tudhat az intézmény, akik 

önkéntes munkával segítik a könyvtár munkáját. 

 

6. Tárgyi feltételek  

 

Bútorzat 

� 2015-ben jelentősebb bútor beszerzés nem történt. 

 

Technikai berendezések 

A könyvtár az alábbi technikai eszközökkel rendelkezik: 

Számítógép, másológép, nyomtató, televízió, projektor, vonalkódleolvasó, vonalkódnyomtató 

Hi-fi, diavetítő, mikrofon, hangfal. 

 

7. Annak ismertetése, hogy a rendelkezésre álló költségvetési forrásokkal milyen 

szinten (színvonalon) tudta az intézmény szakmai feladatait teljesíteni. 
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� Kiadás összesen: 32.560 e Ft 

Költségvetési források alakulása 

� Bevétel összesen: 34.385e Ft 

� Személyi juttatás: 15. 673 e Ft 

� Támogatások, kiegészítések és átvett pénzeszközök 32.936 e. Ft 

� Pályázaton nyert támogatás:  

o Nemzeti Kulturális Alap: Márai-Program: 300.e Ft 

o Wekerle Sándor könyvtári állománygyarapítás: 15. 345 Ft 

o NKA Könyvtámogatási program: 175.931 Ft 

� Állománygyarapításra fordított összeg: 3.150.674e Ft 

� Működési bevétel:1.449 e Ft 

 

8. A könyvtár szolgáltatásai  

 

� A könyvtár látogatása 

� Az állományfeltáró eszközök használata 

� Tájékoztatás a könyvtár dokumentumállományáról 

� Közhasznú információszolgáltatás 

� Kölcsönzés (könyv, idõszaki kiadvány (újság, folyóirat) ) AV-dokumentum, elektronikus 

dokumentum 

� Helyben használat (olvasóterem, idõszaki kiadvány (újság, folyóirat) 

információszolgáltatás, irodalomkutatás, témafigyelés, -ingyenes-) 

� Könyvtárközi kölcsönzés  

� Elektronikus katalógus (OPAC)   

� Rendezvény, kiállítás   

� Író-olvasótalálkozó, elõadás, 

� Könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás  

� Számítógép-használat, internethasználat, Wifi 

� Fénymásolás, nyomtatás, szkennelés, szövegbeírás 
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9. A könyvtár feladatai 

 

� Tervszerű állománygyarapítás, amelynek forrásai az intézményi költségvetés, az 

érdekeltségnövelő támogatás és pályázatokon nyert támogatások. Könyvek, 

hangoskönyvek, folyóiratok, CD-k, DVD-k, periodikák állományba vétele, formai és 

tartalmi feltárása.  

� Könyvtári statisztika elkészítése, 

� A helyismereti gyűjtemény folyamatos gyarapítása, leltározása, VHS-felvételek, 

képeslapok, fényképek, egyéb dokumentumok digitalizálása, azok hozzáférhetővé tétele, 

a térség helytörténetével, helyismeretével foglalkozó anyagok gyűjtése, feltárása, 

� Író-olvasó találkozók, előadások, bemutatók és egyéb rendezvények szervezése, 

� Könyvtárközi kölcsönzés az ODR-en (Országos Dokumentumellátó Rendszer) 

keresztül, 

� Könyvtárhasználattal, olvasói igényekkel, az internet-terem igénybevételével kapcsolatos 

felmérések, elemzések készítése a szolgáltatások fejlesztéséhez,  

� A könyvtár stratégiai tervének elkészítése, az országos szakmai stratégiai célkitűzésekhez 

és irányelvekhez, valamint a helyi igényekhez igazodóan, 

� Integrált könyvtári rendszer (Textlib) működtetése, fejlesztése, amely a dokumentumok 

elektronikus állományba vételétől, feltárásától az olvasók tájékoztatásán át a kölcsönzés 

nyilvántartásáig több szolgáltatáselem korszerű ellátását segíti, 

� Szakmai kapcsolatok kiépítése és ápolása, célok és feladatok összehangolása más 

közművelődési, közgyűjteményi illetve oktatási-nevelési intézményekkel,  

� Pályázatok figyelése  

� A magyar és világirodalom klasszikusainak évfordulóira, életművére megemlékezésekkel, 

programokkal felhívni a könyvtárhasználók és a helyi társadalom figyelmét, 

� Pályázatírás, támogatás elnyerése, a projekt megvalósítása.  

� A könyvtár szolgáltatásairól, aktuális programjairól, az olvasás és a könyvtárhasználat 

népszerűsítését szolgáló, helyismereti és közérdekű információk közzététele személyes 

vagy telefonos tájékoztatás formájában, illetve a könyvtár honlapján a helyi médiában, 

közösségi oldalakon. Továbbá a könyvtári honlap rendszeres karbantartása, tartalmak 

frissítése. 
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� Olvasó- és közönségszervezés, az ehhez kapcsolódó pr-anyagok (szórólapok, plakátok) 

elkészítése, eljuttatása a célközönséghez ill. azok kihelyezése. 

 

Gyermekkönyvtári munka 

� 1-3 éves korcsoportnak ölbeli játékok, zenés, dalos mondókás foglalkozások,  

� 3-6 éves korosztály számára „Könyvtár mese”, továbbá havonta 1-2 alkalommal 

„Papírszínház” program, bővülő mesekínálattal, 

� Alsó tagozatban kiemelt jelentősége van a csoportos könyvtárlátogatásnak (Népmese 

napja, könyvtárhasználati óra, könyvtári óra, Mesefa, ünnepváró feladatlapok.),   

� A könyvkölcsönzésen és a házi feladat elkészítésén túl, egyre inkább közösségi térként is 

funkcionál a gyermekkönyvtár, 

� A 8-14 éves korcsoportnak -„Király ez a könyv(tár) Könyvbirodalom” 

programsorozatot kínáljuk, amelynek népszerűsítése, ifjú olvasók bevonásával, önkéntes 

támogatók segítségével továbbra is kiemelt feladat. „Túl az Óperencián” levelezős 

verseny, 

� Kézműves foglalkozások, kirándulások szervezése, 

� A fenti korcsoportokat célzó foglalkozások számának növelése pályázatok által, 

 

Helyismereti gyűjtemény 

� A könyvtár kiemelt jelentőséget tulajdonít a helyismereti információk és dokumentumok 

gyűjtésének, mely Dombóvárról megjelent minden típusú dokumentum (könyv, 

periodika stb.) beszerzését és megőrzését jelenti.  

� A gyűjtemény célja a helytörténeti anyag megőrzése, a kutatómunka támogatása, a helyi 

közigazgatás, gazdasági tevékenység és az oktatás támogatása és természetesen a 

lokálpatriotizmus kialakítása a város polgáraiban.  

� E céloknak megfelelően az intézmény gyűjtőkörébe tartozik: 

o minden olyan dokumentum, amely a város természeti világára, gazdasági, 

kulturális életére, történetére, földrajzára, hagyományaira és egyéb emlékeire 

vonatkozik,  

o a Dombóváron és a városkörnyéken született és a város életében jelentős 

szerepet játszó személyek életével, munkásságával kapcsolatos kiadványok 

o helyi vonatkozású művek kézirata, pl. naplók, levelek, dolgozatok /amelyek nem 

levéltári anyagok/ 
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o A könyvtár teljes körűen gyűjti a kiadás helyétől függetlenül az olyan 

nyomdatermékeket, amelyek a városra vonatkoznak, valamint a helyi sajtó 

termékeit, teljességre törekedve gyűjti az országos periodikákban megjelenő 

dombóvári vonatkozású cikkeket. 

o a városról és környékéről készített képeslapokat, térképeket. 

o Dombóvár város önkormányzata képviselőtestületi üléseinek dokumentumait. 

� A könyvtár muzeális könyvtári dokumentummal nem rendelkezik. 

� Folytatódott az egykori Városi Televízió (VTV) anyagait őrző vhs kazetták digitalizálása 

(jelenleg 1999-nél tart a munka).  

� Dombópédia adatbázis létrehozásának megkezdése a város 2.000.000 Ft-os 

támogatásával. Az adatbázis alapvető célja, hogy a Dombóvárra és vonzáskörzetére 

vonatkozó oktatási, tudományos, kulturális célokra használható dokumentumokat 

összegyűjtse, rendezze, rendszerezze és egyforma eséllyel hozzáférhetővé tegye a 

nagyközönség számára. 

� Dombóváriak a Nagy Háborúban c. könyv megjelentetése a város 1.300.000 Ft-os 

támogatásával, 800 példányban.  

 

10. A feladatok tárgyévi alakulásának bemutatása legfontosabb jellemzők, mennyiségi 

mutatók, illetve azok változásának ismertetésével és a feladatellátás leglényegesebb 

elemeinek összefoglaló értékelése 

 

� 2015-ben 27.888 személyt fogadott a könyvtár, melyből 9479 fő 16 éven aluli, akik a 

könyvtár valamely szolgáltatását (dokumentumok kölcsönzése, helyben használat, 

könyvtárközi kölcsönzés, számítógép, internethasználat stb. vették igénybe. 

� Regisztrált használó: 2423 fő 

� Beiratkozott olvasóként a könyvtárat aktívan használta: 2360 fő  

� Új beiratkozó: 274 fő; érvényesítő: 997 fő - összesen: 1271 (ebből férfi: 502 fő, nő:769 

fő) 

� A távhasználók (telefon, fax, e-mail) száma: 1530 fő telefonon, e-mailben való 

segítségnyújtás, keresés, hosszabbítás honlap látogatása, hosszabbítás interneten 

keresztül. 

� Internet-terem szolgáltatásait: 385 fő vette igénybe, 

� A könyvtár honlapjának számlálója 2015. december 31-én: 267.121 
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� Nyitvatartási napok száma: 243 nap/év (rövidített nyitva-tartással egész nyáron 

biztosítottuk a könyvtári szolgáltatásokat), nyitvatartási napok száma: 5 nap/ hét, 

nyitvatartási órák száma: 39 óra/hét, ami megyei viszonylatban is jelentős. 

10.1. A 16 éven felüliek (felnőttek) könyvtárhasználata 

A felnőtt olvasószolgálat legfontosabb feladatai 

� Tájékoztatás a könyvtár szolgáltatásairól, beiratkozás, kölcsönzés, kölcsönzési idő 

hosszabbítása, könyvtári dokumentumok visszavétele, 

� beiratkozás, beiratkozás érvényesítése, statisztika elkészítése, adminisztrációs 

tevékenység. 

� Az alábbi diagramok a 16 éven felüli olvasók létszámadatait tartalmazzák. A statisztika 

egyrészt a könyvtár portáján vezetett olvasói nyilvántartás, másrészt a TextLib integrált 

könyvtári rendszer alapján készült. 

2015-ben összesen 27888 fő látogatott el könyvtárunkba, ebből 18409 fő 16 éven felüli, 9479 fő 

16 éven aluli vette igénybe a könyvtár valamely szolgáltatását.  

 

1. diagram 

A 16 éven felüli látogatók száma januárban (1947 fő) és októberben (1862 fő) volt kiemelkedően 

magas. A januári magas számok valószínűleg az egyetemi és főiskolai vizsgaidőszaknak 

köszönhetőek. A júniusi látogatók alacsony száma (1065 fő) arra vezethető vissza, hogy 
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könyvtárunk június 22. és július 4. között leltár miatt zárva tartott. A július (964 fő) – augusztusi 

(1059 fő) alacsony számok valószínűleg a nyári időszaknak köszönhetőek. 

 

2. diagram 

2015-ben összesen 11802 fő látogatta meg könyvtárunkat kölcsönzési céllal, ebből 8120 fő 

felnőtt, és 2962 fő pedig 16 éven aluli volt. 

 

3. diagram 

Az alábbi diagramon a 2015-ben az érvényes tagsággal rendelkezők és az új beiratkozók száma 

látható. Ebben az időszakban 2423 fő rendelkezett érvényes könyvtári tagsággal, és 307 fő új 

taggal bővült könyvtárunk. 
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4. diagram 

Az 5. diagramon az új beiratkozók száma látható havi lebontásban. A legtöbb új könyvtártag 

évek óta októberben iratkozik be, főként az Országos Könyvtári Napok keretén belül 

megrendezett Könyves Vasárnapon, mikor minden évben ingyenes beiratkozási akciót 

hirdetünk. 

 

5. diagram 

2015-ben olvasóink összesen 34402 db dokumentumot kölcsönöztek ki. Ebből 27249 db-ot a 16 

éven felüliek, 7153-at pedig a 16 éven aluliak. Audiovizuális dokumentumokból összesen 269 

darabot. 
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Az alábbi diagramon jól látható, hogy 2015-ben összesen 274-en iratkoztak be újonnan 

könyvtárunkba, és 1038-an újították meg tagságukat. 

 

6. diagram 

 

7. diagram 

16 éven felüli olvasóink összesen 27249 darab dokumentumot kölcsönöztek ki. Ebből a legtöbb 



 51 

dokumentumot, 2650-et októberben. A januári viszonylag magas szám az egyetemi, főiskolai 

vizsgaidőszaknak köszönhető. A júliusi és augusztusi viszonylag alacsony látogatói számhoz 

képest (lásd 2. diagram) sok könyvet kölcsönöztek. Ennek oka valószínűleg az, hogy az olvasók 

nyárra egyszerre több könyvet kölcsönöznek a nyaraláshoz és a nyári szabadságok idejére. 

8. 8. 

8.diagram 

Az alábbi diagramon a leggyakrabban kölcsönzött könyvek rangsora látható. A diagram jól 

mutatja, hogy a legtöbbet kölcsönzött könyvek általában a legnépszerűbb best seller-ek, 

sikerkönyvek olvasmányok, valamint a romantikus regények, és az éppen aktuális sikerkönyvek 

közül kerülnek ki. 
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9. diagram 

A következő diagramon azok a könyvek láthatók, melyekre a legtöbb előjegyzést kérték 

olvasóink. Az előjegyzésre akkor van szükség, ha a keresett dokumentumnak nincs a 

könyvtárban kölcsönözhető példánya, mert egy másik olvasó azt már előzőleg kikölcsönözte. 

Az előjegyzés után az aktuális kölcsönző nem kérheti a dokumentum kölcsönzési határidejének 

meghosszabbítását. Ha a dokumentum visszaérkezett a könyvtárba, csakis az előjegyzőnek 

adható ki, akit e-mailen vagy telefonon értesítünk a dokumentum visszaérkezéséről. 

 

 

10. diagram 

10. 2. Rendezvények 

A könyvtár közművelődési könyvtár lévén az olvasás népszerűsítése érdekében rendezvényeket 

szervez. A könyvtári rendezvények típusai: kapcsolódás az országos könyvtári 

rendezvényekhez, kapcsolattartás a Dombóvárról elszármazottakkal (könyvbemutatók, 

beszélgetések), városhoz kötődő helyi szerzők könyvbemutatói, személyes találkozás mai 

írókkal, költőkkel, neves személyekkel, irodalmi alkotóműhelyekkel, az országos kultúrával 

kapcsolatos ünnepek ünneplése. 



 53 

2015. évben is igyekeztünk tartalmas, érdekes programokat, könyvbemutatókat, 

előadássorozatokat szervezni látogatóinknak. Részt vehettek: országos programsorozatokhoz 

kapcsolódó programokon, országos programsorozatokhoz kapcsolódó programokon, irodalmi 

esteken, kiállításokon és könyvtárat népszerűsítő programokon is. A könyvtárunkban 

megrendezett programok közül a legtöbb program valamely országos programsorozathoz 

kapcsolódott. Ilyen volt a Magyar Kultúra Napja, az Internet Fiesta, a Költészet Napja, az 

Ünnepi Könyvhét, a Múzeumok Éjszakája és az Országos Könyvtári Napok. 

(A zárójelben szereplő számok a napi látogatói statisztikát nem, csak a programokon résztvevők számadatait 

mutatja!) 

Könyvbemutató: 

• Június 4.: Völgyi Lajos Össze, vissza című könyvének bemutatója az Ünnepi Könyvéten 

(50 fő) 

 

Völgyi Lajos- Össze, vissza című könyvbemutatója az Ünnepi Könyvhéten 

• Október 10.: Balaskó Ákos: A gépház üzen című verseskötetének beszélgetéssel 

egybekötött bemutatója (23 fő) (Az Országos Könyvtári Napok keretén belül) 

 

Balaskó Ákos: A gépház üzen 
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Irodalmi est: 

• Április 24.: Parti Nagy Lajos: Angyalcédulák című előadói estje (45 fő) 

 

Parti Nagy Lajos Angyalcédulák című előadói estje 

• Július 31.: 100 éve halt meg Szepessy László- emlékműsor (75 fő) 

 

Szepessy László emlékműsor 

• November 18.: Író-olvasó találkozó Bán Mórral (48 fő) 

 

Író-olvasó találkozó Bán Mórral 

Kiállítás: 

• Március 20.: Szakadáti alkotótábor művészeinek festménykiállítása (60 fő) 
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Szakadáti alkotótábor művészeinek festménykiállítása 

Programsorozat: 

• Január 7.- Március 11.: Dr. Szabó Imre nyugalmazott gimnáziumi tanár tíz alkalmas 

előadássorozata Babits Mihály és Illyés Gyula verseivel (összesen 379 fő) 

 

Dr. Szabó Imre előadássorozata Babits Mihály és Illyés Gyula versivel 

 

Országos programsorozat: 

• Március 19-26.: Internet Fiesta 

o Irodalmi totó (6 fő) 

o Helyismereti totó (7 fő) 

• Június 20.: Múzeumok Éjszakája (208 fő) 
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Múzeumok Éjszakája 

• Október 5-11.: Országos Könyvtári Napok (összesen 1063 fő) 

o Október 5.: Aranykapu Gyermekkoncert (117 fő) 

 

Aranykapu Gyermekkoncert 

o Október 5-10.: Irodalmi és könyvtárhasználati vetélkedő középiskolásoknak 

(összesen 31 fő) 

 

Irodalmi és könyvtárhasználati vetélkedő középiskolásoknak 

o Október 5-11.: Kiállítás Könyvtárunk régi könyveiből (összesen 870 fő) 
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o Október 5-11.: Kiállítás Kner Izidor és Tevan Andor nyomdászokról (összesen 870 

fő) 

 

o Október 5-31.: Őri Gábor: „Részletekbe veszve” című kiállítása (összesen 870 fő) 

  

o Október 10.: Balaskó Ákos: A gépház üzen című verseskötetének bemutatója (23 

fő) 
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o Október 11.: Könyves Vasárnap (összesen 228 fő) 

 

� Kerekítő Mondókás Móka Deli Orsival (50 fő) 

 

� Október 11.: Baba-mama klub (25 fő) 

 

� Nyomat készítése merített papírra (125 fő) 
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� Könyvjelző-készítő verseny eredményhirdetése (10 fő) 

 

Könyvtárat népszerűsítő program: 

Az idei évben is szerveztünk Irodalmi kirándulást május 20-án. (40 fő) 

 

Irodalmi kirándulás 

Az idei évben új kezdeményezés is indult könyvtárunkban. Szeptembertől minden héten 

filmvetítést, minden második csütörtökön pedig felolvasást tartunk az Aranysziget idősek 

otthonában. (összesen 637 fő) 

 

Filmvetítés az Aranysziget Idősek Otthonában 
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Felolvasás az Aranysziget Idősek Otthonában 

Az Őszikék Napközi otthonban pedig minden hónap első keddjén filmvetítéssel, minden 

harmadik kedden pedig vetélkedővel kedveskedünk a napközi otthon látogatóinak. 

 

Filmvetítés az Őszikék Napközi Otthonban 

 

Vetélkedő az Őszikék Napközi Otthonban 

A 11. diagramon látható, hogy könyvtárunkban megrendezett programok közül a legtöbb, 12 

program októberben, a már említett Országos Könyvtári Napokhoz kapcsolódóan, 9 program 

novemberben került megrendezésre. 

Rendezvényeinken összesen 2622 fő vett részt. Számos programunknak köszönhetően idén 

kiemelkedően nagy létszámú látogatót köszönthettünk október 5-11 között az Országos 

Könyvtári Napok keretén belül. 
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11. diagram 

A programokon részt vevők közül legtöbben valamely programsorozathoz kapcsolódó 

rendezvényen vettek részt, ez után következik a kiállítás, harmadik a könyvtárat népszerűsítő 

program, ez után pedig az irodalmi est, majd a könyvbemutató következik. A könyvtárat 

népszerűsítő programok magas száma annak köszönhető, hogy idén az Aranysziget Idősek 

Otthon és az Őszikék Napközi otthon lakói számára minden héten készülünk programokkal, 

például filmvetítéssel, felolvasással és vetélkedővel. 
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10. 3. 16 éven aluliak (gyermekek) könyvtárhasználata 
 

 
12. diagram 

A 2015. évben összesen 9479 16 éven aluli látogatója volt a könyvtárnak, ebből 3634 különböző 

rendezvényeken, és 5845 kölcsönző.  

 
13. diagram 

Összesen 167 rendezvény és program volt az év során a gyermekkönyvtárban, ebből 67 Mesefa 

foglalkozás, melyen 1436 gyermek vett részt, és 6 könyvtári foglalkozás, melyre 88 gyermek 

látogatott el.  



 63 

 
14. diagram 

Papírszínház előadás 17 alkalommal volt, összesen 452 gyermek részvételével. 

10 Kerekítő foglalkozás (Bábos torna és Mondókás móka), ezekre összesen 208 gyermek (és 

szüleik) látogatott el.  

Tündérkert foglalkozás 12 alkalommal volt, ezeken 213 gyermek vett részt.  

Szeptemberben indult a Baba-mama Klub, a 12 alkalommal összesen 110 gyermek (és szüleik ) 

vett részt a foglalkozáson.  

Szövegelő foglalkozás 4 volt, ezeken 33 gyermek vett részt.  

A nyár folyamán 4 Mozidélutánt tartottunk a gyermekkönyvtárban, ezeken 21 gyermek volt, 

míg a téli időszakban tartott Pöttöm Mozi előadáson, mely 10 alkalommal volt az év folyamán, 

34 gyermek vett részt.  
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15. diagram 

Egyéb rendezvények: 

Telegdi Ágnes interaktív előadása (107 fő), Aranykapu koncert (54 fő), farsangi ünnepváró 

feladatlap eredményhirdetése és kézműves foglalkozás (25 fő), Internet Fiesta (138 fő), húsvéti 

ünnepváró feladatlap (25 fő), Meseíró Pályázat eredményhirdetése (30 fő), Tavaszi Vetélkedő és 

ennek eredményhirdetése (69), „Jégkorszak” Vetélkedő (42 fő), „Fekete István és Én” c. 

rajzpályázat eredményhirdetése (44 fő), Gyermeknap a Gunarasban (65 fő), Mesecsata (23 fő), 

Túl az Óperencián levelezős vetélkedő eredményhirdetése (45 fő), Múzeumok Éjszakája (22 fő), 

Nyárbúcsúztató Koncert (75 fő), Autómentes Világnap (150 fő), „Népmese Napja” (15 fő), 

„Földünkért Világnap” (120 fő), Könyves Vasárnap (50 fő), Mikulás (114 fő), Karácsonyváró 

Családi Nap (44 fő), 4. Láng (39 fő). 
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16. diagram 

 

Gyermekkönyvtári rendezvények 

A „Mesefa” könyvtárhasználati foglalkozások nagy jelentőséggel bírnak, hiszen a könyvtár egyik 

legfontosabb feladata, hogy a gyerekeknek, fiataloknak (a jövőbeli könyvtárhasználóknak) 

bemutassa a könyvtár szolgáltatásait, feladatait, használatát, közösségi funkcióját. 

A legtöbb foglalkozás tematikája a pedagógusokkal történő egyeztetés, konzultálás után alakul 

ki. De természetesen vannak „alap-foglalkozások” is, mint például a gyermekkönyvtár 

bemutatása, a könyvek elhelyezésének ismertetése, a könyvek típusának és a könyv részeinek 

megtanítása, stb. A foglalkozások legfőbb célja a könyvtár megismertetése, használatának 

elsajátítása, a fiatalok könyvtárhasználóvá nevelése, az olvasás iránti igény felkeltése/fenntartása. 

 



 66 

 

Az osztályok, iskolai csoportok mellett a családoknak is kínálunk könyvtári programokat. 

Ilyenek például a Kerekítő foglalkozások (Mondókás Móka, illetve Bábos Torna) 2-3 éves korú 

kisgyermekek és szüleik részére. A foglalkozások Deli Orsolya zenepedagógus vezetésével 

valósulnak meg, célunk a gyermekek könyvtári környezethez szoktatása. 

 

  

 

Idén januárban is tartottunk a fiataloknak „Szövegelő” szövegértést fejlesztő foglalkozásokat 

Korpádi Andrea pedagógus vezetésével. Az egyes foglalkozásokon átlagban 15-16 gyerek vett 

részt 

 

.  

 

 

Papírszínház előadás 17 alkalommal volt az év folyamán. A japán eredetű színházi műfaj főképp 

az óvodás korosztályt célozta meg, akik részére nem csak a gyermekkönyvtárban, hanem 

óvodákban, valamint városi rendezvényeken (Autómentes Nap, Földünkért Világnap) is 

tartottunk előadásokat. 
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Január 23-án Telegdi Ágnes „Ó azok a csodálatos állatok” című interaktív előadással 

egybekötött könyvbemutatója került lebonyolításra. A rendezvényen 107 fő vett részt. 

2015. január 28-án a TÁMOP – 3.2.4. – A-11/1 – 2012-0099 számú „ A papírszínháztól a 

MANDA-pontig-kompetenciafejlesztő programok és szolgáltatások a Dombóvári kistérség 

könyvtáraiban” című pályázat projektzáró rendezvényére került sor Dombóvár Város 

Könyvtára szervezésében a Dombóvári Szivárvány Óvoda közreműködésével. A MárkusZínház 

Laci királyfi című egy órás zenés bábos előadására került sor, több mint 170 gyermek 

részvételével. A gyerekek is alakították az interaktív történetet. A színvonalas program 

nagyszerű fogadtatásra talált. 

 

2015. január 29-én a TÁMOP – 3.2.4. – A-11/1 – 2012-0099 számú „A papírszínháztól a 

MANDA-pontig-kompetenciafejlesztő programok és szolgáltatások a Dombóvári kistérség 

könyvtáraiban” című pályázat projektzáró rendezvényére került sor Dombóvár Város 

Könyvtára szervezésében a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Bezerédj Amália 

Óvodai Tagintézményének közreműködésével. A GRIMASK Bábszínház Ébredj királylány 

című előadása az élőszínház és a bábszínház sajátos keveréke volt és mosolyt, nevetést csalt az 

óvodások, de a felnőttek arcára is. Az interaktív előadás 60 perces volt és végig lekötötte a 

gyerekek figyelmét. 

 
 
2015. január 31-én 11 órakor került megrendezésre az Aranykapu koncert Töreky Zsuzsi, Kiss 
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Krisztián és Lőrincz Tamás előadásában. A zenei foglalkozáson magyar gyermekdalokat, 

népdalokat, mondókákat, verseket tanulhattak a gyermekek, mely által fejlődik a zenei 

kompetenciájuk, mozgásuk, kreativitásuk és a kulturális tudatosságuk. A koncert a TÁMOP-

3.2.4.A-11/1-2012-0099 „A papírszínháztól a MANDA-pontig – kompetenciafejlesztő 

programok és szolgáltatások a dombóvári kistérség könyvtáraiban” projekt keretében valósult 

meg. 

 

 

 

Februárban a farsangi népszokásokat bemutató rendezvény után  ünnepváró feladatlapot 

tölthettek ki a gyerekek, ennek eredményhirdetése egy farsangi kézműves foglalkozással 

összekapcsolva került lebonyolításra február 14-én, 25 fő részvételével. 

 

 

Dombóvár Város Könyvtára idén is csatlakozott az Informatikai és Könyvtári Szövetség által 

meghirdetett Internet Fiesta című programsorozathoz, melyet a Nemzeti Kulturális Alap 

támogat. 

Ennek keretein belül 2015. március 23-án, 27-én és április 1-jén a Dombóvári 

Rendőrkapitányság kiemelt bűnmegelőzési főelőadója, Kitanics Zsuzsanna rendőr alezredes a 
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helyi általános iskolák tanulóinak tart előadásokat az internet veszélyeiről.  

 

 

 

 

Május 31-én vasárnap 13 órai kezdettel Dombóvár Város Könyvtára is csatlakozott az 

önkormányzat által szervezett gyermeknapi programokhoz: mese-, film- és ifjúsági irodalmi 

totóval készült a gyermekkönyvtár. A gyerekek 5 db filmtotót, 9 db mesetotót töltöttek ki apró 

ajándékokért, de az ifjúsági irodalmi totó nem volt népszerű. Ezen kívül egész délután 

kézműves foglalkozással vártuk a gyerekeket, lehetett origamizni, színezni és dekorgumi 

figurákat készíteni. A délután folyamán Papírszínház előadásra is sor került a kisszínpadon. 

 

 

 

2015. június 10-én a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban került megrendezésre az idei 

Babaolvasó Országos Szakmai Nap az Informatikai és Könyvtári Szövetség szervezésében az 

NKA támogatásával. Dombóvár Város Könyvtára felkérést kapott, miszerint tartson előadást 

arról, hogyan szólítja meg a 0-3 éves korosztályt, milyen programokat nyújt a babáknak, milyen 

légkörben várja a családokat. A konferencián Kolozsváriné Kállai Szilvia gyermekkönyvtáros 

képviselte könyvtárunkat, ahol szó volt ölbeli játékokról, bábszínházról, drámapedagógiáról, és 

arról: mindezeket hogyan lehet hatékonyan beépíteni egy gyermekkönyvtár életébe. A 

dombóvári könyvtáron kívül másik 3 könyvtár tartott előadást.  

 

2015. június 17-én délelőtt a gyermekkönyvtár a Caritas táborban képviseltette magát. Kb. 35-
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40 gyermek vett részt a tábori programokon, melynek egyik eleme a gyermekkönyvtár 

bemutatása és egy játékos foglalkozás volt. A gyerekek mesékkel kapcsolatos feladatokat 

oldottak meg, melyekért matricákat kaptak ajándékba.  

 

Augusztus 26-án Deli Orsi és Fenyvesi Gábor „Nyárbúcsúztató” interaktív gyerekkoncertjével 

kedveskedtünk a gyerekeknek, hogy jókedvvel tudjanak visszahangolódni az iskolai tanévre. 75 

kisgyermek búcsúztatta velünk együtt a nyarat. 

 

 

 

2015. szeptember 22-én Európai Autómentes Nap alkalmából a városban felfestett „Meseút” 

egyik állomásánál diavetítést és Papírszínházas előadást tartottunk a programon résztvevő 

óvodás és kisiskolás csoportoknak, összesen 150 gyermeknek. 

 

 

 

Szeptemberben Baba-Mama Klubot indítottunk könyvtárunkban, amely meg is találta a 

célközönségét. A Klub hatalmas népszerűségnek örvend, átlagosan 8-10 anyuka és kisbabájuk 

vesz részt a programon minden héten. A foglalkozást Hartung Vilmosné védőnő vezeti. A 

Klubbal nem csak új közönséget sikerült bevonzanunk a könyvtárunkba, de a gyereket is 

hozzászoktatjuk a könyvtári környezethez már egész fiatal korban. 
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Az Országos Könyvtári Napok keretein belül Könyvjelzőkészítő versenyt hirdettünk a 

fiataloknak. Több korcsoportba nevezhettek a résztvevők az általuk készített munkákkal. 

Összesen 117 mű érkezett be, amelyek különböző technikákkal készültek a könyvtárunk által 

biztosított merített-papírokra. A versenyt elbíráló zsűrit Pappné Farkas Gabriella, Ruttkay 

Sándor, Severin Ferenc és Szűcs Sándor alkotta, 7 díjazott született. 

 

 

 

Szeptember 30-án, a  Népmese Napja alkalmából „életnagyságú” mesefigurák lepték el a 

gyerekkönyvtárunkat, s emellett egésznap magyar népmesék vetítésével vártuk a gyerekeket és 

szüleiket. Sőt, október 5-én az Aranykapu társulat vidám koncertjével kedveskedtünk a 

látogatóinknak. A két rendezvényen összesen 76 gyermek és szüleik vettek részt. 
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Október 21-én a „Földünkért Világnap”-on lebonyolított városi rendezvényen Könyvtárunk is 

várta a gyermekeket különböző programokra: kirakózásra, pecázásra és Papírszínház előadásra 

a délelőtt folyamán. A rendezvényen 120 óvodás gyermek és az őket kísérő óvónők, dadusok 

vettek részt. 

 

 

 

Az őszi-téli időszakban minden héten megrendezésre került a Pöttöm Mozi. 

Gyerekkönyvtárunkban egy közel egyórás diavetítést tartunk klasszikus és modern mesékből a 

kisgyermekeknek. A Pöttöm Mozi keretein kívül is tartottunk diavetítéses előadást, szeptember 

22-én az Európai Autómentes Napon a városi „Meseút” egyik állomásán vártuk a gyermekeket. 

 

 

 

 

Mint minden évben, idén is ellátogatott könyvtárunkba a Mikulás, hogy egy kis ajándékkal 

kedveskedjen a gyerekeknek. A december 5-én megrendezésre került programon Deli Orsolya 

és Fenyvesi Gábor szolgáltatta az élő karácsonyi zenét, ezzel megteremtve az ünnepi hangulatot.  
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A Télapót követte a Karácsony, vagyis a Dombóvári Művelődési Házzal közösen lebonyolított 

rendezvénysorozatunk, a Karácsonyváró Családi Nap december 19-én. Különböző fellépőkkel, 

kézműves foglalkozásokkal, előadásokkal vártuk az olvasóinkat. Összesen 44-en keresték fel 

könyvtárunkat ezen a szombat délutánon. 

 

 

 

December 20-án a „Karácsonyi játszóház a Szállásréti-tónál” városi rendezvény 

lebonyolításában vettünk részt. A program látogatóit ünnepi kézműves foglalkozással vártuk, 

ahol adventi ajándéktárgyakat és karácsonyi díszeket készíthettek a könyvtár dolgozóinak 

közreműködésével. 

 

 

 

2015-ben is megrendezésre került az évek óta sikeres levelezős mesevetélkedőnk, a „Túl az 

Óperencián”, amelyre valamennyi helyi általános iskolából jelentkeztek csapatok. A 

szeptemberben induló versenyre összesen kilenc, 4-4 fős alsós diákokból álló csapat 

jelentkezett, az eredményhirdetésre pedig június 8-án került sor. 
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Egyéb rendezvényeink közé tartoznak a kirándulások és a különböző versenyek és azok 

eredményhirdetése, mint a Meseíró pályázat, a Túl az Óperencián levelezős vetélkedő, A 

Húsvéti ünnepváró feladatlap, a Tavaszi vetélkedő, Könyvtárhasználati vetélkedő, a Fekete 

István és Én rajzpályázat díjazottjainak elismerése. 

 

 

11. A dokumentumállomány alakulása  

 

Az előző évhez hasonlóan folyamatosan végeztem a dokumentumok beszerzését, figyelembe 

véve a gyűjtőköri szabályzatot, az olvasói igényeket, valamint munkatársaim kérését is. 

 

Letéti állomány 

A 2014-es évhez képest pozitív változást jelentett, hogy lehetőségünk volt az Illyés Gyula 

Megyei Könyvtáron keresztül letéti állományt igényelnünk. A gyakorlatban ez azt jelentette, 

hogy a saját könyvbeszerzési keretünkön felül az olvasói igények figyelembevételével a 

könyvrendelést a Megyei Könyvtárnak küldtük meg, ők megvásárolták a dokumentumokat, 

azokat leltározták, felszerelték, majd kiszállították részünkre. Ezek a dokumentumokat már nem 

kellett helyben leltárkönyvbe vezetni, csak a TextLib integrált rendszerben történt meg a 

feldolgozásuk (az állomány-beállításnál létrehoztuk a „Letét” megjelölést, így könnyen 

elkülöníthető a saját állománytól). A letéti állományt minden egyes esetben egy 3 példányos 

bizonylaton vettünk át. Fontos kiemelni, hogy a „letéti” állomány nem kerül be sem az egyedi, 

sem a csoportos leltárkönyvünkbe, az éves statisztikában külön rovatban kell majd feltüntetni. 

Letéti állomány a számok tükrében: 
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 Összesen:      277 db dokumentum 

  ebből:  felnőtt könyvtári   194 db 

               gyermekkönyvtári   80 db 

               helytörténeti     2 db 

               kéthetes               1 db 

Letéti állomány értéke: 545.899 Ft.  

 

Az év során szeptember és október hónapban is küldtünk rendelést Szekszárdra, azonban ezek 

a dokumentumok csak a 2016-os évben fognak megérkezni. 

 

2015-ben 1.800.000 Ft értékben állapították meg a könyvbeszerzésre fordítható összeget. Ez az 

összeg az év során sajnos negatív irányba módosult. Továbbá az érdekeltségnövelő támogatás 

70%-át – 498.889Ft – fordíthattuk állománygyarapításra, így a tavalyi évben összesen 2.186.806 

Ft állt rendelkezésre dokumentumvásárlásra.  

Az előbbi összeg nem tartalmazza a folyóirat vásárlásra fordított összeget, amely a 

rendelkezésre álló számlák szerint 963.868 Ft!  

A könyvtár A Libri-Shopline webáruházzal, valamint a KELLO-val áll szerződésben (emellett 

természetesen máshonnan is vásárol/hat dokumentumokat).  

 

2015. évi vásárlások számlára 

Tétel  Szállító Dátum  Összeg  Megjegyzés 

1 KSH 2015.02.12          5 325,00 Ft    

2 Libri-Shopline 2015.03.03        78 041,00 Ft    

3 Ady Könyvesbolt 2015.03.03          4 900,00 Ft    

4 Tigelmann Péter 2015.03.13        12 000,00 Ft    

5 Libri-Shopline 201503.10        76 168,00 Ft    

6 Libri-Shopline 2015.03.11        44 785,00 Ft    

7 Ring-Color Kft. 2015.03.11        17 400,00 Ft    

8 Libri-Shopline 2015.03.18        77 191,00 Ft    

9 KELLO 2015.03.24        52 536,00 Ft    

10 Libri-Shopline 2015.03.26        73 592,00 Ft  Jóváíró számla  

11 Libri-Shopline 2015.04.03        55 252,00 Ft    

12 Libri-Shopline 2015.04.08        62 427,00 Ft  Jóváíró számla 
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13 Libri-Shopline 2015.04.14        52 029,00 Ft    

14 Libri-Shopline 2015.04.26       81 642,00 Ft    

15 Ady Könyvesbolt 2015.04.21         4 900,00 Ft    

16 Libri-Shopline 2015.04.23        86 676,00 Ft    

17 KELLO 2015.04.27        76 079,00 Ft    

18 Libri-Shopline 2015.05.08      129 857,00 Ft    

19 Libri-Shopline 2015.05.14      101 684,00 Ft    

20 Libri-Shopline 2015.05.22        95 368,00 Ft    

21 Libri-Shopline 2015.05.29        58 789,00 Ft    

22 KELLO 2015.06.03        80 366,00 Ft    

23 Libri-Shopline 2015.06.11      131 579,00 Ft    

24 Libri-Shopline 2015.07.08        96 708,00 Ft    

25 Libri-Shopline 2015.07.14      101 893,00 Ft    

26 Libri-Shopline 2015.07.27      100 802,00 Ft    

27 KELLO 2015.08.25       81 610,00 Ft  
39.599 Ft értékben 

érdekeltségnövelőből 
kifizetve. 

28 Libri-Shopline 2015.09.15        69 733,00 Ft    

29 KELLO 2015.10.02        47 713,00 Ft    

30 Libri-Shopline 2015.10.02        80 515,00 Ft    

31 Libri-Shopline 2015.10.26        63 687,00 Ft    

32 Wosinszky Mór Múzeum 2015.11.05          3 300,00 Ft    

33 KELLO 2015.10.26        57 748,00 Ft    

34 TINTA 2015.11.03        15 345,00 Ft  Wekerle-pályázat 

35 Ady Könyvesbolt 2015.11.23          7 190,00 Ft    

36 Ady Könyvesbolt 2015.12.14          1 976,00 Ft    
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Könyvbeszerzési pályázatok 2015-ben 

 

Wekerle Sándor könyvtári állománygyarapítás 

A TINTA Könyvkiadó idén is meghirdette a Wekerle Sándor könyvtári állománygyarapítási 

pályázatot. A pályázat célja az, hogy a több évtizedes, elavult szótárak helyett széles körben 

elérhetőek legyenek azok a szótárak, kiadványok, amelyek alkalmasak az anyanyelvi 

kompetencia hatékony fejlesztésére. 

Pályázatunk pozitív elbírálásának köszönhetően 13 szótárt vásárolhattunk meg kedvezményes 

áron a kiadó könyveiből. A kiadványok összértéke 15.345 Ft.   

 

Márai-program 

Könyvtárunk ötödik alkalommal is sikeresen pályázott a NKA Könyvkiadás Kollégiuma által 

kiírt Márai-programra. 

A pályázat célja a nemzeti kultúrkincs megőrzése, a hazai és a határon túli magyar kiadók által 

megjelentetett, értéket képviselő könyvek eljuttatása minél több olvasóhoz a hazai és a határon 

túli könyvtárakon keresztül; az olvasáskultúra fejlesztése; a kortárs magyar szerzők támogatása 

és megismertetése. 

Az elnyert 300.000 Ft-os támogatásból 133 darab dokumentumot (ebből 15 darab 

hangoskönyv) –   31 db gyermek- , illetve  62 db felnőtt szak-  és  40 db szépirodalmat – 

vásároltunk. 

 

NKA Könyvtámogatási program 

 

A Nemzeti Kulturális Alap Könyvkiadási Kollégiuma pályázatot hirdetetett a könyvkiadási 

tevékenység fejlesztésére, a magyar könyvkultúra jelentős értékeinek létrehozására. E pályázat 

eredményeként kiadóknak a támogatást nyert művekből meghatározott példányszámot az NKA 

részére kellett átadni, amelyek könyvtárakba kerülnek.  
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A könyvtár pályázatát pozitívan bírálták el, ennek köszönhetően 56 darab dokumentummal (27 

db felnőtt szakdokumentum, 24 db felnőtt szépirodalmi mű, valamint 5 db gyermek szép-, ill. 

szakkönyv) bővíthettük állományunkat összesen 175.931 Ft értékben. 

 

 

Az állomány gyarapodása 2015-ben 

 

 

Tartalom jellege szerint 

  FK szép FK szak Össz. GYK szép+szak FK+GY össz 

I. negyedév 145 54 199 87 286 

II. negyedév 293 82 375 161 536 

III. negyedév 138 83 221 87 308 

IV. negyedév 115 99 214 85 299 

      

Összesen: 691 318 1009 420 1429 

 

 

A csoportos leltárkönyvbe csak azok a folyóiratok kerülnek be, amelyeket tartósan megőrzünk. 

A 2015. évben összesen 36 féle folyóirattal gyarapodott a könyvtár állománya.  

A fenti táblázat IV. negyedév sora ezt a darabszámot nem tartalmazza, azonban a csoportos 

leltárkönyv igen.  
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Állományellenőrzés, leltár 

A 3/1975. (VIII.17.) KM-PM együttes rendelete értelmében Dombóvár Város Könyvtárában 

az idei évben teljes körű, időszaki állományellenőrzést kellett végrehajtani. 

Az állományellenőrzés időpontja: 2015. 06. 22 – 07. 04., mely időszakban a könyvtári 

szolgáltatás szünetelt. 

Az állományellenőrzésben valamennyi könyvtáros és közfoglalkoztatott részt vett. 

Az állományellenőrzés folyamata: 

• Előkészítő munkák: 2015. március hónaptól folyamatosan a szakadt, sérült, 

elhasználódott, elavult dokumentumok ragasztása, selejtezése, illetve a vonalkóddal nem 

rendelkező dokumentumok azonosítóval való ellátása, jelzetek pótlása. Ez a 

munkafolyamat a leltár kezdetéig befejeződött. 

• Helyszíni munkák:  

o 2015. 06. 22. – 07. 04.: a szabadpolcon lévő állomány, a raktári állomány, valamint 

a kézikönyvek behasonlítása a számítógépes nyilvántartással és a 

címleltárkönyvvel. A kölcsönzés alatt lévő dokumentumokat a rendszer 

automatikusan leltározta. 

o 2015. 07. 04. – 09. 30.: A zeneműtári, helyismereti, valamint a diafilmek 

leltározása, behasonlítása a számítógépes nyilvántartással és a címleltárkönyvvel.  

o 2015. 10. 01. – 11. 20.: A hiány megállapítása, a jegyzék ellenőrzése. A hiányként 

jelentkező dokumentumokról jegyzék, selejtezési jegyzőkönyv készült. A 

dokumentumok kivezetésre kerültek az adatbázisból, valamint a leltárkönyvekből. 

Az állományellenőrzés megállapításai a számadatok tükrében:  

• Hiányzó dokumentum (2015. október 20-án lezárt jegyzék szerint): 1018 darab 

• Összértéke: 956.388 Ft. 

A hiány dokumentumtípusok szerint: 

• Könyv: 929 db 

• AV dokumentum: 57 db 

• Elektronikus dokumentum: 8 db 

• Egyéb: 24 db 

A hiányzó dokumentumok száma a megengedett hiány mértékét nem haladta meg. A hiányzó 

dokumentumokat leselejteztük, az egyedi leltárkönyvből kivezetésre kerültek. A csoportos 



 80 

leltárkönyvbe a törlés tényét bevezettem. 

 

Dombóvár Város Könyvtárának állománya (a csoportos leltárkönyv alapján): 

• DVD    583 db 

• Videó    920 db 

• Könyv                      77579 db 

• Időszaki kiadvány  956 db (tékázott egység) 

• Lemez, kazetta  3350 db 

• CD    963 db 

• CD-ROM   96 db 

• Térkép   83 db 

• Diafilm   535 db 

• Kézirat   100 db 

A csoportos leltárkönyv lezárást követően az állomány 2016. január 1-jén 85.165 db 

dokumentum, értéke:  50.852.814 Ft. 

 

Összegzés 

Célunk, hogy a könyvtárban megkezdett folyamatok folytatódjanak. A munkatársakkal 

való együttműködés, az olvasói igények figyelembe vétele, az erőforrásokkal történő megfelelő 

gazdálkodás, az eddig kiépített és jól működő partneri kapcsolatok fenntartása és bővítése azok, 

amelyek növelik az intézmény teljesítményt. 

A fenntartó jelentős figyelmet fordít a kultúra, a közművelődés kibontakoztatására, célja 

a kulturális élet élénkítése, a város kulturális arculatának magalapozása a szabadidős lehetőségek 

növelése. A könyvtár a város kulturális, közösségi életének szerves és meghatározó része, 

emelve a helyi rendezvények színvonalát, szervező munkájával segíti az új könyvtárhasználók 

bevonását.  
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Dombóvár Város Könyvtára 

A kiadások %-os megoszlása (e Ft): 

Felhalmozási kiadások 386 1,15% 

Személyi kiadások: 15 674 46,71% 

Munkaadót terhelő járulékok: 3 876 11,55% 

Dologi kiadások: 13 623 40,59% 

Költségvetési kiadások összesen: 33 559 100,00 %



   82       
    

 

III. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÉS AZOK TELJESÍTÉSE 
  Működési bevételek alakulása intézményenként (e Ft) 

 
 

 Saját bevétel 

Saját 
bevételből 
Ellátottak 
térítési díja 

Saját 
bevételből 

egyéb 

ÁFA 
visszatérülések,és 
kiszámlázott ÁFA 

Kamat 
Működési bevétel 

összesen 

Integrált 
Önkormányzati Szolg. 
Szervezet 

70 933 32 181 38 752 18 007 5 88 945 

Dombóvári 
Szivárvány Óvoda és 
Bölcsőde 

6 633 2 619 4 014 1 041 2 7 676 

Dombóvári 
Gyermekvilág Óvoda 

9  9 1 1 11 

Dombóvár Város 
Könyvtára 

1 441  1 441  8 1 449 

Ö S S Z E S E N : 79 016 34 800 44 216 19 049 16 98 081 
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Támogatások, átvett pénzeszközök alakulása intézményenként 2015. 
(e Ft) 

     

  
Éves módosított 

finanszírozási 
előirányzat 

Éves 
finanszírozás 

teljesítés 

Átvett 
pénzeszköz 

Támogatások, átvett 
pénzeszközök 

összesen 
Integrált 
Önkormányzati 
Szolgáltató Szervezet 

209 825 202 206 3 399 205 605 

Dombóvári 
Szivárvány Óvoda és 
Bölcsőde 

224 498 219 518 2 040 221 558 

Dombóvári 
Gyermekvilág Óvoda 110 527 105 743 1 514 107 257 

Dombóvár Város 
Könyvtára 26 092 25 910 6 493 32 403 

Összesen: 570 942 553 377 13 446 566 823 

 
Az intézmények éves finanszírozása az összes dombóvári intézmény tekintetében 

előirányzaton belül maradt. 2015. évben az önkormányzati intézmények finanszírozása 

folyamatos volt, év közben a lejárt fizetési határidejű számlák nagyságrendje nem volt 

jelentős. Igyekeztünk a fizetési kötelezettségeinknek mindig időben eleget tenni, 2015. 

november hónapban az intézményekkel szerződéses kapcsolatban álló Biko Kft több 

millió forintos behajtási költségátalány megfizetésére adott be felénk igényt. Levelüket 

ügyvédi segítséggel megválaszoltuk, a követelés jogosságát az Integrált vitatta. Azóta 

bírósági megkeresés az ügyben nem érkezett felénk. 

 

Az alábbiakban a támogatások, átvett pénzeszközök adatai kerülnek bemutatásra 

intézményenként. Az intézmények jellemzően közmunkaprogramból kaptak vissza nem 

térítendő támogatást, egyedül a könyvtárnak volt előző évről áthúzódó EU pályázata, 

mely 2015. január 31-ig tartott.  
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Támogatások, átvett pénzeszközök, eredményes pályázatok 

 
Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet 
 
091635  Elkülönített állami alapból kapott támogatás 
 Tolna Megyei Kormányhivatal közfogl. bértámogatás 3 399 411,- 
 
 Mindösszesen:  3 399 411,- 
 
Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 
Óvodák 
091631 Központi ktgvetési szervtől kapott működési támogatás 
 Nemzeti Rehab. Szoc. Hivatal bértámogatás         21 522,- 
091635  Elkülönített állami alapból kapott támogatás 
 Tolna Megyei Kormányhivatal közfogl. bértámogatás 1 414 907,- 
Bölcsőde 
091635  Elkülönített állami alapból kapott támogatás  
 Tolna Megyei Kormányhivatal közfogl. bértámogatás 603 393,- 
 
 Mindösszesen:  2 039 822,- 
 
Dombóvári Gyermekvilág Óvoda 
091635  Elkülönített állami alapból kapott támogatás 
 Tolna Megyei Kormányhivatal közfogl. bértámogatás 1 123 561,- 
091636  Önkormányzattól kapott működési támogatás 
 Erzsébet utalvány támogatása (I. félév) dalmandi önk.      390 816,- 
 Mindösszesen:  1 514 377,- 
  
Dombóvár Város Könyvtára 
 
091631  Központi ktgvetési szervtől kapott állami támogatás 
 NAV Szja 1% átutalása 39 117,- 
 
091635  Elkülönített állami alapból kapott támogatás 
 Tolna Megyei Kormányhivatal közfogl. bértámogatás 2 971 455,- 
 
0916331  EU programra kapott működési támogatás 
 TÁMOP 3.2.4 pályázatra kapott támogatás 3 521 932,- 
 
 Mindösszesen: 6 532 504,- 
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Felhalmozási kiadások intézményenként 

 2015. év 
 

 
. 

Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet 
védőnői szolgálat – Stefánia program vás.   232 143,- Ft 
HEMI konyha – sütő vásárlás  1 702 391,-Ft 
egyéb kis értékű tárgyi eszköz beszerzések  557 160,-Ft 
Összesen:  2 491 694,- Ft 
 

Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 
egyéb kis értékű tárgyi eszköz beszerzések  703 949,-Ft 
Összesen:  703 949,- Ft 
 

Dombóvári Gyermekvilág Óvoda 
öltöző szekrény vásárlása  609 600,-Ft 
egyéb kis értékű tárgyi eszköz beszerzések  235 274,-Ft 
Összesen:  844 874,- Ft 
 

Dombóvár Város Könyvtára 
egyéb kis értékű tárgyi eszköz beszerzések  386 805,-Ft 
Összesen:  386 805,- Ft 
 

 

Felhalmozási kiadások összesen:   4 427 322,- Ft 
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Felújítási kiadások 
 
 
 

Dombóvári Gyermekvilág Óvoda 
vizesblokkok felújítása   4 017 470Ft 
Összesen:  4 017 470 Ft 
 
 
Felújítási kiadás összesen:   4 017 470 Ft 
 
 
 
Korábbi években jellemző volt, hogy az intézmények csak pályázati forrásból tudtak 

felhalmozási kiadást, vagy felújítást megvalósítani. 2015. évben a felhalmozási és felújítási 

kiadásokat a fenntartó önkormányzat teljes egészében saját forrásból finanszírozta az 

intézmények részére, ezzel javítva az intézményi működés feltételeit.  
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Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra 
Intézmény neve Összeg (eFt) 

Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet 13 724 
Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 0 
Dombóvári Gyermekvilág Óvoda  0 
Dombóvár Város Könyvtára 114 
Összesen 13 838 
 
Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra 
 

Intézmény neve Összeg (eFt) 
Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet  11 410 
Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde            829 
Dombóvári Gyermekvilág Óvoda  0 
Dombóvár Város Könyvtára                                                             0                           

Összesen          12 239 
 
 
 
A 2015. évi költségvetést terhelő szállítói kötelezettségek állománya az intézmények 

költségvetési főösszegéhez képest nem jelentős összeg, a kifizetetlen számlák jellemzően 

30 napon belüli fizetési határidejűek voltak. A tárgyévi költségvetést terhelő szállítói 

kötelezettségek jelentős része az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezetnél 

élelmiszer és közüzemi számlákból adódott, az Integrált finanszírozási kerettel 

rendelkezett az év végén. Előző évhez képest az intézményi kifizetetlen számlák 

állománya 9%-al növekedett, ami nem mondható jelentősnek. 

Az intézmények finanszírozása a fenntartó részéről egész évben folyamatos volt, fizetési 

kötelezettségeiknek az intézmények jellemzően határidőben eleget tudtak tenni.  
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Költségvetési évben esedékes követelések 2015. év (e Ft) 
 

Intézmény neve Hátralék  
Integrált Önk. Szolg. Szerv.  2 528  
Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde  204  
Dombóvári Gyermekvilág   0  
Dombóvár Város Könyvtára 0  

Összesen:  2 732  
  

 

A költségvetési évben esedékes követelések működési bevétel főkönyvi számlán az 

Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet esetében van jelentősebb összeg, mely az  

étkezés térítési díjából adódó hátralék összegét is tartalmazza. A hátralékos állomány az 

előző évhez képest jelentősen csökkent (863 e Ft-tal) Melynek egyik oka, hogy az óvodai 

étkeztetésben sokkal több gyermek igényelt térítésmentes étkezést a jogszabályi 

változások miatt, illetve a 10.000,-Ft-nál nagyobb hátralékkal rendelkező gyermekek 

esetében az étkezést nem engedélyezzük a hátralék kifizetéséig. A Családsegítő Központ 

segítségét kértük a régóta hátralékos gyermekek szüleinek személyes felkeresésére, 

valamint előfordult, hogy nehéz helyzetben lévő család esetén két-három hónapos 

részletfizetési lehetőséget is biztosítottunk a hátralékos összeg kifizetésére.  

 

Az intézmények 2015. évi mérlegében szereplő tárgyévet követően esedékes követelések 

főkönyvi számon a közfoglalkoztatottak részére kapott munkabér előleg szerepel 

(összesen 999 e Ft). 
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IV. A Pénzkészlet alakulása 

 
 
Intézmények költségvetési bankszámlák egyenlege 2015. december 31-én: 
 

  Összeg 
11746043-15415912-00000000 939.341 
11746043-15415912-10060005 0 
11746043-15418623-00000000 271.029 
11746043-15419150-00000000 394.367 
11746043-15418197-00000000 857.764 
Összesen 1.604.737 
 
Az intézmények összes bankszámlájának felsorolását a 2. számú melléklet tartalmazza. 
 
Az intézmények házipénztári készpénz állománya 2015.december 31-én: 207.410 ,-Ft 
Szivárvány óvoda és Bölcsőde 72.895 
Integrált Önk. Szolg. Szerv.  59.890 
Gyermekvilág óvoda   53.740 
Könyvtár    20.885 
 

Összesen: 1.812.147,-Ft 
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      V. VAGYON ALAKULÁSA 
 
 
Az immateriális javak és tárgyi eszközök bruttó állományának értéke és változásai 2015-
ban: 
 
Intézményenkénti tételes állomány nettó értékben: 
 
Vagyoni értékű jogok 
 Intézmény neve Összeg  
Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet 88.793,- 
Városi Könyvtár  158.095,- 
Összesen: 246.888,- 
 
Gépek, berendezések összesítő leltára 
 Intézmény neve Összeg  
Integrált Önk. Szolg. Szerv.   3.411.400,- 
Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 
Óvoda 307.417,- 
Bölcsőde 0,- 
Dombóvári Gyermekvilág Óvoda 158.668,- 
Összesen: 3.877.485,- 
 
Járművek 
 Intézmény neve Összeg  
Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet 0,- 
Összesen: 0,- 
 
Eszközök nettó értéke összesen: 4.124.373,- 
 

Az eszközök nettó értéke jellemzően az értékcsökkenési leírások elszámolás miatt 

csökkent, az intézményeknél jelentős a 0-ra leírt tárgyi eszközök állománya. Az eszközök 

folyamatos pótlására lenne szükség, az intézményeknél használt eszközök elavultak.
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1. számú melléklet 

Telephelyek 

 

1. Integrált Önkormányzati Szolgáltató  

      Szervezet  7200 Dombóvár, Arany János tér 21. 

2.    Bölcsőde 7200 Dombóvár, Kórház u. 35.  

3.    Szivárvány Óvoda  7200 Dombóvár, Zrínyi u. 10 

4.    Erzsébet Óvoda 7200 Dombóvár, Erzsébet u. 27 

5.    Bezerédj Amália Óvoda 7200 Dombóvár, Bezerédj u. 33. 

6.    Védőnői Szolgálat 7200 Dombóvár, Népközt. u. 5. 

7.    Védőnői Szolgálat 7200 Dombóvár, Szabadság u. 2. 

8.    Védőnői Szolgálat 7200 Dombóvár, III. utca 35 

9.     Védőnői Szolgálat 7200 Dombóvár, Hóvirág u. 1 

10.    Dombóvári Gyermekvilág Óvoda 7200 Dombóvár, III. utca 34. 

11. Kapaszkodó Szoc. és Gyerm. Központ 7200 Dombóvár, Kinizsi u. 37. 

         Családsegítő  7200 Dombóvár, Szabadság u. 8. 

12. Egyesített Szociális Intézmény  

         Arany-sziget 7200 Dombóvár, Arany János tér 2. 

13.    Platán Otthon 7200 Dombóvár, Szabadság u. 6. 

14.    Támasz Otthon 7200 Dombóvár, III. u. 22. 

15.    Nappali Melegedő 7200 Dombóvár, Arany J. 2/A. 

16.    Éjjeli Menedékhely 7200 Dombóvár, Erdősor u. 3. 

17.    Szociális Otthon 7227 Gyulaj,  

18.    Szociális Otthon 7213 Szakcs, Petőfi tér 10. 

19.    Őszikék 7200 Dombóvár, Arany J. tér 2/C. 

20.    Városi Könyvtár 7200 Dombóvár, Hunyadi tér 25. 
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2. számú melléklet 

 
Intézmények költségvetési bankszámlái 

 
   
11746043-15419150-00000000  Dombóvári Gyermekvilág Óvoda 
11746043-15419150-10040007  Közfoglalkoztatottak Gyermekvilág 
11746043-15418197-00000000  Városi Könyvtár 
11746043-15418197-02130000  TÁMOP 3.2.4. Városi Könyvtár  
11746043-15418197-10010000  Közfoglalkoztatottak Városi Könyvtár 
11746043-15418623-00000000  Integrált Önkormányzati Szolgáltató Sz. 
11746043-15418623-02130000  Közfoglalkoztatottak Integrált 
11746043-15415912-00000000  Dombóvári Szivárvány Óvoda 
11746043-15415912-10060005    Közfoglalkoztatottak Szivárvány 
11746043-15415912-10030008  TÁMOP 3.1.7 Gyermekközpontú Óv. nev. 
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